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e | MANUALE DI ISTRUZIONI PER
LUSO DELLASCIUGACAPELLI

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per l'acquisto del
presente prodotto. Siamo sicuri che Lei apprezzera la qualita
e l'affidabilita di questo apparecchio, progettato e prodotto
mettendo in primo piano la soddisfazione del cliente. Il
presente manuale di istruzioni é stato redatto in conformita
alla norma europea EN 62079.

Q ATTENZIONE! Istruzioni e
avvertenze per un impiego sicuro.

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente
le istruzioni per 'uso e in particolare le avvertenze sulla
sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, per
I'intera durata di vita dell’apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a
terzi, consegnare anche I'intera documentazione.

Se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso
alcune parti risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare l'azienda all'indirizzo indicato in ultima
pagina.
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

Questo apparecchio puo essere
utilizzato da minori di eta superiore
a 8 anni, da persone con capacita
fisiche, sensoriali o mentali
ridotte o da persone inesperte
solo se preventivamente istruite
sull’utilizzo in sicurezza e solo
se informati dei pericoli legati al
prodotto stesso.

| bambini non possono giocare
con l'apparecchio. La pulizia e la
manutenzione  dell’apparecchio
non puo essere fatta da bambini
senza la supervisione di un adulto.

Se si utilizza I'apparecchio in
locali da bagno, staccare la spina
dalla presa dopo l'uso, perché la
vicinanza dell’acqua é pericolosa
anche ad apparecchio spento.

Al fine di assicurare una protezione
migliore, si consiglia di installare
nel circuito elettrico che alimenta
il locale da bagno un dispositivo
a corrente differenziale, la
cui corrente differenziale di
funzionamento nominale non sia
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superiore ai 30mA (ideale 10mA).
Chiedete al vostro installatore un
consiglio in merito.

ATTENZIONE!

Non utilizzare il presente
apparecchio nelle vicinanze
@ divasche da bagno, lavandini
o altri recipienti contenenti
acqua! Non immergere mai
I’apparecchio in acqua!

Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione,
controllare I'integrita della fornitura in base al disegno
e I'eventuale presenza di danni da trasporto. In caso
di dubbio, non utilizzare I’'apparecchio e rivolgersi al
servizio di assistenza autorizzato.

Il materiale della confezione non é un giocattolo per
bambini! Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla
portata dei bambini; pericolo di soffocamento!

Prima di collegare I'apparecchio, controllare che
i dati della tensione di rete riportati sulla targhetta
di identificazione corrispondano a quelli della rete
elettrica disponibile. La targhetta di identificazione si
trova sull’apparecchio.

Il presente apparecchio deve essere utilizzato
unicamente allo scopo per cui & stato progettato,
ovvero come asciugacapelli per uso domestico.
Qualsiasi altro utilizzo & considerato non conforme e
pertanto pericoloso.

NON utilizzare I'apparecchio con mani
bagnate o piedi umidi o nudi.

NON tirare il cavo di alimentazione o
I'apparecchio stesso, per staccare la spina
dalla presa di corrente.

NON esporre Il'apparecchio allumidita o
all’influsso di agenti atmosferici (pioggia, sole).

Disinserire sempre la spina dall’alimentazione
elettrica prima della pulizia 0 manutenzione e in caso
di mancato utilizzo dell’apparecchio.

QO
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e In caso di guasto o di cattivo funzionamento
dell’apparecchio, spegnerlo e non manometterlo. Per
I’eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un
centro di assistenza tecnica autorizzato.

* Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve
essere sostituito da un centro di assistenza tecnica
autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.

NON ostruire il filtro di aspirazione e
mantenerlo sempre libero da polvere e capelli.
e Per pulire 'apparecchio, usare un panno asciutto.

NON spruzzare spray per capelli con
® 'apparecchio acceso. Sussiste il pericolo di

incendio.

LEGENDA SIMBOLI

O Apparecchio di classe Il

® Divieto Generico
A Attenzione

ISTRUZIONI GENERALI

Guardare la Figura nella sezione delle illustrazioni per
controllare il contenuto della confezione.

Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della copertina.

1 Manico
2 Occhiello di aggancio
3 Tasti di regolazione

3A  Tasto selezione flusso d’aria
3B Tasto selezione temperatura dell’aria
3C Tasto colpo d’aria fredda

4 Griglia anteriore
5 lonizzatore

5A  Spia di controllo ionizzatore
6 Filtro di aspirazione

6A  Retina del filtro



6B  Calotta del filtro

7 Accessori
7A  Convogliatore per styling
7B  Diffusore

Spiegazione dei simboli nella figura:

@ e « Lapparecchio & provvisto
ey dell’innovativa ION Technology

Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento alla
confezione esterna.

Utilizzare unicamente con gli accessori forniti.

UTILIZZO DEGLI ACCESSORI

Lasciugacapelli & provvisto degli accessori sopra descritti.
Per il montaggio, premere l'accessorio desiderato sulla
parte anteriore di aggancio (4) dellasciugacapelli fino
allinserimento. Dopo I'uso, essi possono essere rimossi
tirandoli con forza.

Convogliatore per styling (7A)

Utilizzare il convogliatore per styling al fine di orientare come
desiderato il getto d’aria sui capelli.

Diffusore (7B)

Se l'apparecchio € provvisto di diffusore, utilizzarlo al posto
del convogliatore per styling, al fine di conferire maggior
volume ai capelli.

Suggerimenti:

Utilizzare il diffusore solo con i capelli umidi, per ottenere

pettinature naturali o un effetto di asciugatura naturale:

® Prendere una ciocca di capelli in mano e avvolgerla
nel difiusore. Assicurarsi che i capelli siano inseriti fino
all’estremita.

® Accendere quindi l'asciugacapelli al livello medio di
velocita e massimo di temperatura e asciugare i capelli.

Per maggiore volume:

®  Accendere I'asciugacapelli al livello minimo di velocita e
temperatura.

® Collocare il diffusore direttamente sui capelli e muoverlo
quindi dal basso verso lalto, come se si volesse
massaggiare leggermente il cuoio capelluto.
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IMPIEGO

Consultare la figura nella guida illustrativa del manuale di
istruzioni.

Apparecchio con tasti separati per il flusso d’aria (3A) e
la temperatura (3B)

| due tasti servono allimpostazione separata del flusso d’aria
e della temperatura nei seguenti livelli:

Tasto flusso d’aria (3A) Tasto temperatura (3B)
0=SPENTO 1 =temperatura bassa

1 = flusso d’aria medio 2 = temperatura media
2 = flusso d’aria forte 3 = temperatura alta

Tasto colpo aria fredda (3C)

Se 'apparecchio & provvisto di questo tasto, esso puo essere

utilizzato per fissare la piega.

*  Se si preme questo tasto con I'apparecchio acceso, I'aria
calda si raffredda e conferisce una migliore tenuta alla
piega.

* Non appena si rilascia il tasto, I'apparecchio crea
nuovamente un flusso d’aria calda corrispondente al
livello selezionato.

lonizzatore

Lapparecchio & provvisto di ionizzatore

secondo la tecnologia ION. Tale funzione ‘ Qoo
si attiva automaticamente all’accensione ION
dellapparecchio. La spia di controllo (5A)  TECHNOLOGY
mostra il corretto funzionamento.

CONSERVAZIONE

In caso di mancato utilizzo dell’asciugacapelli, staccare la
spina dalla presa di corrente e conservare I'apparecchio in un
luogo asciutto e protetto dalla polvere.

Non avvolgere il cavo di rete intorno all’apparecchio,
bensi arrotolarlo non strettamente su sé stesso senza
piegarlo.



MANUTENZIONE

ATTENZIONE! Prima di ogni pulizia spegnere

I'apparecchio e staccare la spina dalla presa di
A corrente!

Prima del riutilizzo dell’apparecchio,
assicurarsi che tutte le parti pulite a umido
siano completamente asciutte!

PULIZIA

Pulizia apparecchio e accessori

Pulire 'apparecchio e gli accessori (diffusore, convogliatore)
se necessario con un panno umido. Non utilizzare solventi
o altri detergenti aggressivi o abrasivi. In caso contrario, si
rischia di danneggiarne la superficie.

Controllare  regolarmente I'apertura di aspirazione
dell’'apparecchio e rimuovere la polvere e i capelliaccumulatisi.

Pulizia del filtro di aspirazione (6A)
Se I'apparecchio & dotato di filtro di aspirazione, per la pulizia
procedere come segue:

* Aprire la calotta del filtro (6B), come indicato nella figura.

* Prelevare, se presente sull’apparecchio, la retina (6A)
e pulirla insieme al filtro della calotta (6B) con un panno
umido.

* Fare asciugare completamente i pezzi e rimontarli infine in
sequenza inversa.

Nota: piu polvere & presente nel’ambiente in cui si utilizza

l'asciugacapelli, maggiore € la frequenza con cui dev’essere

ripulito il filtro.

SMALTIMENTO

Limballaggio del prodotto &€ composto da materiali
@ riciclabili. Smaltirlo in conformita alle norme di tutela
ambientale.

Ai sensi della norma europea 2002/96/CE, I'apparecchio
in disuso deve essere smaltito in modo conforme al
termine del suo ciclo di utilizzo. Cio riguarda il riciclaggio
di sostanze utili contenute nell’apparecchio e permette
la riduzione dellimpatto ambientale. Per maggiori
informazioni, rivolgersi all'ente di smaltimento locale o al
rivenditore dell’apparecchio.

14
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ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o 'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio
autorizzato di assistenza ai clienti IMETEC contattando il
Numero Verde sotto riportato o consultando il sito internet.

Lapparecchio € coperto da garanzia del produttore. Per i
dettagli, consultare il foglio garanzia allegato.

Linosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale
per I'utilizzo, la cura e la manutenzione del prodotto fanno
decadere il diritto alla garanzia del produttore.

IMETEC (i 7erm

www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) €110
220100IN




GB

e | HAIR DRYER INSTRUCTIONS
FOR USE

Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this
product. We are certain you will appreciate the quality and
reliability of this appliance, designed and manufactured with
customer satisfaction in mind. These instructions for use have
been drawn up in compliance with the European Standard GB
62079.

Q ATTENTION! Instructions and
warnings for a safe use.

Please read the use and safety instructions before
using the appliance and follow these at all times. Keep
this manual and illustrative guide with the appliance
for future consultation. Should you pass the appliance
on to another user, make sure to also include this
documentation.

Should certain parts of this user manual be difficult to
understand or should doubts arise, contact the company
before using the product, at the address indicated on the
last page.
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SAFETY WARNINGS

 The appliance may be used by
children below 8 years of age, by
persons with reduced physical,
sensorial or mental abilities
or persons lacking experience
only if they have received prior
instructions concerning its safe
use and if they are informed as to
the dangers related to use of the
appliance.

Children may not play with the
appliance. Appliance cleaning
and maintenance cannot be
completed by children without
adult supervision.

* If the appliance is used in the
bathroom, remove the plug from
the socket after use, as bringing it
close to water is dangerous even if
the appliance is switched off.

* To ensure optimal protection, you
are advised to install a differential
current protective device in the
bathroom the nominal differential
current of which should not exceed
30mA (ideally, 10mA).

10
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Ask the installation technician for
advice.

ATTENTION!

Do not use this appliance
near bath tubs, wash basins
or other water containers!
Never place the appliance in
water!

After having removed the appliance from its
packaging, verify its integrity based on the drawing
and check for any damage caused during transport.
If in doubt, do not use the appliance and contact the
authorised assistance service.

Do not let children play with the packaging! Keep the
plastic wrapping out of the reach of children; risk of
suffocation!

Before connecting the appliance, check that the
mains voltage data reported on the identification
plate corresponds to that of the available electric
mains. The identification plate is attached to the
appliance.

This appliance must be used solely for the purpose
for which it was designed, namely, as a hair dryer for
home use. Any other use is improper and potentially
dangerous.

R

DO NOT use the appliance with wet hands,
damp feet or barefoot.

DO NOT pull the power cord or the appliance
itself to remove the plug from the socket.

DO NOT expose the appliance to humidity or
weather conditions (rain, sun, etc.).

Always disconnect the appliance from the mains
supply before cleaning or performing maintenance
and when the appliance is not in use.

In case of fault or malfunctioning of the appliance,
switch it off and do not tamper with it. If the appliance
needs to be repaired, contact an authorised technical
assistance centre.

%1%,
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e If the power cord is damaged it must be replaced
by an authorised technical service centre, so as to
prevent all risks.

DO NOT obstruct the intake filter and always
keep it free from dust and hair.

e Use a dry cloth to clean the appliance.

Do NOT spray hairspray with the appliance
switched on. There is a risk of fire.

SYMBOLS

Class Il appliance

General Prohibition

O
A Attention

GENERAL INSTRUCTIONS

Look at the lllustrative Guide on page | to check the content
of the package.

All figures are found in the inside pages of the cover.

1 Handle
2 Attachment eyelet
3 Adjustment buttons

3A  Airflow selection key
3B  Airtemperature selection key
3C Cold air shot button

4 Front grid

5 lonizer
5A  lonizer LED

6 Intake filter
6A  Filter mesh
6B  Filter cap

12
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7 Accessories
7A  Nozzle for styling
7B  Diffuser

Explanation of the symbols in figure:

‘ . . « The appliance features
oty the innovative ION Technology

For the appliance features, refer to the external packaging.
To be used only with the accessories supplied.

USE OF ACCESSORIES

The hair dryer is provided with the accessories described
above.
The accessory is mounted on the appliance by pressing it on
to the front part of the hair dryer (4) until it is inserted. When
finished using it, the accessory can be removed by pulling it
firmly.

Nozzle for styling (7A)
Use the styling nozzle to direct the air jet as you wish [Fig. B1].

Diffuser (7B)

If the appliance comes with a diffuser, replace the styling
nozzle to add volume to your hair.

Recommendations:

The diffuser is only to be used on damp hair in order to obtain

a natural hair style or a natural drying effect:

® take a lock of hair and twist it in the diffuser. Make sure
that even the ends are entered.

® then switch the hair dryer on at medium speed and
maximum temperature to dry your hair.

For greater volume:

® switch the hair dryer on at minimum speed and
temperature.

® place the diffuser directly on your hair and move it from
the bottom upwards, as if you wanted to lightly massage
your scalp.

13
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USE

Refer to figure in the illustrative guide of the instructions for
use.

Appliance with separate keys for air flow (3A) and
temperature (3B)

The two keys set air flow and temperature separately at the
following levels:

Air flow button (3A) Temperature button (3B)

0=0OFF 1 = low temperature
1 = medium air flow 2 = medium temperature
2 = strong air flow 3 = high temperature

Cold air shot button (3C)

If the appliance has this button, use it to set the straightened

hair.

* [fthis button is pressed while the appliance is on, the hot
air cools and the straightened hair setting lasts longer.

* Once the button is released, the appliance returns to a
hot air flow at the selected level.

lonizer

The appliance has an ionizer featuring ION

technology. This function is automatically ‘ Qo
activated when the appliance is switched on. 1ION

The LED (5A) indicates proper operation. TECHNOLOGY

STORAGE

When the hair dryer is not used, unplug the appliance from the
socket and store it in a dry and dust-free place.

Do not wind the power cord around the appliance. Coil it
up loosely with no tight bends.

14
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MAINTENANCE

ATTENTION! Turn the appliance off and unplug
it from the socket before cleaning!

A Before re-using the appliance, ensure that all
parts that have been cleaned with a damp cloth
are completely dry!

CLEANING

Cleaning the appliance and accessories

Clean the appliance and the accessories (diffuser, nozzle)
with a moist cloth when needed. Do not use solvents or other
aggressive or abrasive detergents. This can damage the
surface.

Check the intake opening of the appliance regularly and
remove all hair and dust.

Cleaning the intake filter (6A)

If the appliance is provided with an intake filter, clean it as
follows:

e open the filter cap (6B), as shown in

e remove the mesh (6A), if included and use a damp cloth to
clean it together with the filter cap (6B);

¢ letthe parts dry well and put them back on in inverse order.
Note: the more dust is present in the place where the hair

dryer is used, the more often the filter must be cleaned.

DISPOSAL

The packaging is made up of recyclable material.
Dispose of it in compliance with the environmental
protection standards.

Pursuant to European Standard 2002/96/EC, the
appliance must be disposed of at the end of its life
span in a compliant manner. This regards recycling

== Useful substances in the appliance, which reduces the
environmental impact. For further information, contact
the local disposal body or the appliance dealer.

15
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ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts, please contact
IMETEC’s authorised customer assistance service on the Toll-
Free Number below or via the website.

The appliance is covered by the manufacturer’'s warranty. For
details, read the attached warranty sheet.

Failure to comply with the instructions for use and maintenance
provided in this manual will render the manufacturer’s warranty
null and void.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) €110
220100IN
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MANUEL D'INSTRUCTIONS
POUR L'UTILISATION DU
SECHE-CHEVEUX

Cher client, IMETEC vous remercie d’avoir choisi ce produit.
Nous sommes certains que vous apprécierez la qualité et la
fiabilité de cet appareil, congu et fabriqué afin de satisfaire
le client. Le présent manuel d’instructions a été rédigé de
maniére conforme a la norme européenne EN 62079.

et avertissements pour une

,_\ ATTENTION! Instructions
utilisation sdre.

Avant d’utiliser [lappareil, lire attentivement les
instructions d’utilisation et en particulier les
avertissements concernant la sécurité et les respecter.
Conserver ce manuel ainsi que le guide illustré s’y
rapportant, pour toute la durée de vie de I'appareil, a des
fins de consultation. En cas de cession de I'appareil a un
tiers, lui remettre aussi toute la documentation.

Silors de lalecture de ce mode d'emploi certaines parties
sont difficiles a comprendre ou en cas de doutes, avant
d'utiliser I'appareil, contacter le service d'assistance au
Numéro Vert indiqué en bas de page.

INDEX
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Guideillustré. . ...ttt e, |
Instructions générales.............ccvvviiiirninnnnn. 20
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CONSIGNES DE SECURITE

o Cet appareil peut étre utilisé par
des mineurs de moins de 8 ans,
par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites ou par
des personnes sans expérience
uniquement si elles ont été
préalablement informées sur
l'utilisation en toute sécurité de
I'appareil et des dangers liés a ce
dernier.

Les enfants ne doivent pas jouer
avec l'appareil. Le nettoyage et
I'entretien de l'appareil ne doivent
pas étre effectués par des enfants
sans la surveillance d'un adulte.

 En cas d'utilisation de l'appareil
dans wune salle de bains,
débrancher la fiche de la prise
apres utilisation, car la proximité
de l'eau reste dangereuse méme
lorsque I'appareil est éteint.

o Afin de garantir plus de protection,
il est conseillé d'installer dans
le circuit électrique alimentant
la salle de bains un dispositif a

18
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courant différentiel dont le courant
différentiel de fonctionnement
nominal ne dépasse pas 30mA
(idéalement 10mA). Demander
conseil a votre installateur a ce
sujet.

ATTENTION!

Ne pas utiliser cet appareil
a proximité de baignoires,

@ de lavabos ou de tout autre
récipient contenant de I'eau!
Ne jamais plonger l'appareil
dans I'eau!

Apres avoir sorti I'appareil de la boite, vérifier
intégrité de la marchandise en vous référant au
schéma, et I'éventuelle présence de dégats dus au
transport. En cas de doute, ne pas utiliser I’'appareil,
et contacter le service d’assistance agréé.

Le matériel d’emballage n’est pas un jouet pour
enfants! Tenir le sac plastique hors de portée des
enfants; il existe des risques de suffocation !

Avant de brancher I'appareil, vérifier que les données
de tension de réseau indiquées sur la plaque
d’identification correspondent a celles du réseau
électrique disponible. La plaque d'identification se
trouve sur l'appareil.

Le présent appareil doit étre utilisé uniquement pour
I'usage pour lequel il a été congu, c’est-a-dire en tant
que séche-cheveux a usage domestique. Toute autre
utilisation est considérée comme non conforme et
donc dangereuse.

NE PAS utiliser l'appareil avec les mains

® mouillées ou les pieds humides ou nus.

NE PAS tirer le cordon d’alimentation ou
'appareil pour débrancher la fiche de la prise
électrique.

19
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NE PAS exposer 'appareil a '’humidité ou a
I'effet d’agents atmosphériques (pluie, soleil).

e Débrancher toujours la fiche de [Ialimentation
électrique avant de nettoyer ou d’effectuer I'entretien
de I'appareil ou s’il n’est pas utilisé.

e En cas de panne ou de mauvais fonctionnement
de l'appareil, I'éteindre et ne pas l'altérer. Pour
toute réparation, contacter uniquement un centre
d'assistance technique agréé.

e Si le cordon d’alimentation est endommageé, il doit
étre remplacé par un centre d’assistance technique
agréé, de fagon a prévenir tout risque.

NE pas boucher le filtre d'aspiration et le
maintenir toujours propre (sans poussiére ni
cheveux).

* Pour nettoyer I'appareil, utiliser un chiffon sec.

lorsque l'appareil est allumé. Il existe un

® NE PAS pulvériser de laque pour cheveux
risque d'incendie.

LEGENDE DES SYMBOLES

| Appareil de classe lI

® Interdiction Générale
A Attention

INSTRUCTIONS GENERALES

Consulter le guide illustré a la p. | pour contrler le contenu de
'emballage.
Toutes les figures se trouvent sur les pages internes de la
couverture.

1 Manche
2 Anneau d'accrochage
3 Touches de réglage

3A  Touche de sélection du débit d'air
3B  Touche de sélection de la température de I'air
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3C  Touche coup d'air froid

4 Grille avant
5 lonisateur

5A  Voyant de contrble ionisateur
6 Filtre d'aspiration

6A  Girille du filtre
6B  Capot dufiltre
7 Accessoires
7A  Convoyeur pour styling
7B  Diffuseur

Explication des symboles de la figure:

@ o « L'appareil est équipé
recniaony de la Technologie novatrice ION

Pour les caractéristiques de I'appareil, consulter I'extérieur de
I'emballage.

Utiliser uniquement avec les accessoires fournis.

UTILISATION DES ACCESSOIRES

Le seche-cheveux est muni des accessoires décrits ci-dessus.
Pour le montage, appuyer sur l'accessoire désiré sur la partie
avant destinée a I'accrochage (4) du séche-cheveux jusqu'a
ce qu'il soit enclenché. Apres I'utilisation, les accessoires
peuvent étre enlevés, en les tirant avec force.

Convoyeur pour styling (7A)

Utiliser le convoyeur pour styling afin d'orienter le jet d'air sur
les cheveux de la maniére désirée.

Diffuseur (7B)

Si Il'appareil est doté d'un diffuseur, l'utiliser au lieu du
convoyeur pour styling, afin de donner plus de volume aux
cheveux.

Conseils :

Utiliser le diffuseur uniquement lorsque les cheveux sont

humides, pour obtenir des coiffures naturelles ou un effet de

séchage naturel:

® prendre une meche dans les mains et I'enrouler dans
le diffuseur. S'assurer que les cheveux soient insérés
jusqu'au bout.

® puis allumer le séche-cheveux au niveau de vitesse
moyen et a température maximum, et sécher les cheveux.
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Pour plus de volume :

® allumer le séche-cheveux au niveau minimum de vitesse
et de température.

® placez le diffuseur directement sur les cheveux et le
déplacer de bas en haut, comme si vous vouliez masser
Iégérement le cuir chevelu.

UTILISATION

Consulter la figure dans le guide illustré du manuel
d'instructions.

Appareil avec touches séparées pour le débit d'air (3A)
et la température (3B)

Les deux touches servent au réglage séparé du débit d'air et
de la température aux niveaux suivants:

Touche débit d'air (3A) Touche température (3B)

0=ETEINT 1 = température basse
1 = débit d'air moyen 2 = température moyenne
2 = débit d'air fort 3 =température élevée

Touche coup d'air froid (3C)

Si I'appareil dispose de cette touche, celle-ci peut étre

utilisée pour fixer le pli.

e Sil'on appuie sur cette touche avec I'appareil allumé, I'air
chaud se refroidit et donne une meilleure tenue au pli.

e Dés que le bouton est relaché, I'appareil chauffe de
nouveau et diffuse débit d'air chaud qui dépend du
niveau sélectionné.

lonisateur

L'appareil est équipé d'un ionisateur qui

bénégficie de la technologie ION. Cette ‘ Qoo
fonction s'active automatiquement lors ION
de l'allumage de l'appareil. Le voyant de  TECHNOLOGY
contréle (5A) indique le fonctionnement

correct.

CONSERVATION

En cas de non utilisation du séche-cheveux, débrancher la
fiche de la prise de courant et conserver l'appareil dans un
lieu sec et protége de la poussiére.

Ne pas enrouler le cordon d'alimentation autour de
I'appareil, mais I'enrouler sur lui-méme sans le plier et
sans trop serrer.
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ENTRETIEN

ATTENTION! Avant le nettoyage, arréter
I'appareil et débrancher la fiche de la prise de
courant!

Avant de réutiliser I'appareil, s'assurer que tous
les éléments nettoyés a I'eau sont parfaitement
secs!

NETTOYAGE

Nettoyage de I'appareil et des accessoires

Nettoyer I'appareil et les accessoires (diffuseur, convoyeur)
avec un linge humide si nécessaire. Ne pas utiliser de solvants
ou d'autres détergents agressifs ou abrasifs. Ceci risquerait
d'endommager leur surface.

Contréler régulierement I'ouverture d'aspiration de I'appareil
et enlever la poussiéere et les cheveux qui y sont accumulés.

Nettoyage du filtre d'aspiration (6A)
Si l'appareil est muni d'un filtre d'aspiration, effectuer le
nettoyage de la maniére suivante:

e ouvrir le capot du filtre (6B), comme indiqué sur la figure;

¢ si elle est présente sur l'appareil, éter la grille (6A) et la
nettoyer avec un linge humide en méme temps que le filtre
du capot (6B).

» faire sécher complétement les différents éléments puis les
remonter dans l'ordre inverse.

Note: plus il y a de poussiére dans la piece ou est utilisé le

seche-cheveux, plus le nettoyage du filtre doit étre effectué

fréquemment nettoyé le filtre.

ELIMINATION

Lemballage du produit est composé de matériaux
@ recyclables. L'éliminer en conformité des normes de
protection de I'environnement.

En vertu de la norme européenne 2002/96/CE, I'appareil
hors d’'usage doit étre éliminé selon les régles a la fin
de son cycle d'utilisation. Cela concerne le recyclage de
substances utiles contenues dans I'appareil et permet
la diminution de l'impact sur I'environnement. Pour plus
d’informations, contacter le centre de recyclage local ou
le revendeur de I'appareil.

14
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ASSISTANCE ET GARANTIE

Pour les réparations et I'achat de piéces de rechange,
s'adresser au service agréé d’assistance pour les clients
IMETEC, en contactant le Numéro Vert indiqué ci-dessous ou
en consultant notre site internet.

Lappareil est couvert par une garantie du fabricant. Pour plus
de détails, consulter la feuille de garantie jointe.

Le non-respect des instructions contenues dans ce manuel
quant a l'utilisation, au soin et a la maintenance de I'appareil
annule le droit a la garantie du fabricant.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) €110
220100IN
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e | MANUAL DE INSTRUCCIONES
PARA EL USO DEL SECADOR
DE PELO

Estimado cliente: IMETEC le agradece el haber comprado
este producto. Estamos convencidos de que valorara la
calidad y fiabilidad de este aparato, que hemos disefiado
y realizado poniendo en primer lugar la satisfaccion del
consumidor. Este manual de instrucciones ha sido redactado
en conformidad con la norma europea EN 62079.

A {ATENCION! Instrucciones y
advertencias para un uso seguro.

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones para el uso y en concreto las advertencias
para la seguridad, asegurandose de respetarlas.
Conserve este manual, junto con la guia ilustrativa
durante toda la vida util del aparato, para poder
consultarlo cada vez que sea necesario. En caso de
cesion del aparato a terceros, entregue también todos
los documentos.

Si al leer este manual de instrucciones para el uso,
alguna de sus partes resultara dificil de entender o si
surgieran dudas, antes de usar el producto contacte con
la empresa a la direccion indicada en la ultima pagina.

INDICE
Advertencias deseguridad. . ................. ..., 26
Leyendadelossimbolos ............cccciiiinnnn 28
Guiailustrativa . ............. .ot |
Descripcion del aparato y de los accesorios........ 28
Usodelosaccesorios. . ........ccvivinnernnnnnnnns 29
L S o 30
Conservacion. . .........c.uiciiinacrnaaaaaaaa 31
Mantenimiento............. ittt e 31
Eliminacion. . .........ciiiiiiiinneeeenannnnnnns 31
Asistenciaygarantia................ ... 0 32

DatosStécnicos .........ciiiiiiiii it e |
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ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

- Este aparato puede ser utilizado
por menores de edad siempre y
cuando tengan mas de 8 anos, y por
personas con capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales reducidas
solo si han recibido instruccion en
cuanto al uso en condiciones de
seguridad e informacion sobre los
riesgos que presenta el producto.

Cerciorese de que los ninos no
jueguen con el aparato. La limpieza
y el mantenimiento del aparato no
pueden ser llevados a cabo por
ninos sin la supervision de un
adulto.

+ Si el aparato se utiliza en cuartos
de bafno, desenchufelo después
del uso, ya que la cercania al agua
representa un peligro incluso
cuando el aparato esta apagado.

+ Para asegurar una proteccion mas
adecuada, se recomienda instalar
en el circuito eléctrico que alimenta
el cuarto de bano un dispositivo de
corriente diferencial, cuya corriente
diferencial de funcionamiento
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nominal no supere los 30 mA (el
valor ideal es de 10 mA). Pida a su
instalador sugerencias al respecto.

{ATENCION!

iNo use este aparato cerca de

@ ban_eras, fregaderos u _otros
recipientes que contienen
agua! jNunca sumerja el
aparato en liquidos!

Después de sacar el aparato del
embalaje, controle que el suministro esté completo,
conforme al dibujo, y que no haya sufrido danos
durante el transporte. En caso de duda, no utilice
el aparato y péngase en contacto con el servicio de
asistencia autorizado.

iLos materiales del embalaje no son juguetes para
nifnos! Mantenga la bolsa de plastico fuera del alcance
de los nifos; jriesgo de asfixia!

Antes de conectar el aparato, controle que los
datos de la tension de red indicados en la placa de
identificacion se correspondan con los de la red
eléctrica disponible. La placa de identificacion esta
aplicada en el aparato.

Este aparato debe utilizarse exclusivamente para el
uso para el cual ha sido disefado, es decir, como
secador de pelo para uso doméstico. Cualquier otro
uso se considera impropio y por tanto peligroso.

NO utilice el aparato con las manos mojadas o
los pies humedos o descalzos.

NO tire del cable de alimentacion o del aparato,
para desenchufarlo de la toma de corriente.

NO exponga el aparato a la humedad o al
efecto de los agentes atmosféricos (lluvia,
sol).

Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica
antes de llevar a cabo operaciones de limpieza o
mantenimiento, o si no va a utilizarse.

En caso de averia o problemas de funcionamiento del
aparato, apaguelo y no lo manipule indebidamente.

22%)%,
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Si es necesario repararlo, dirijase unicamente a un
centro de asistencia técnica autorizado.

Si el cable de alimentaciéon esta dafiado, hagalo
sustituir en un Centro de Asistencia Técnico
autorizado, para prevenir cualquier riesgo.

NO obstruya el filtro de aspiracion vy
manténgalo siempre limpio sin polvo ni pelos.

Para limpiar el aparato, use un pafo seco.

con el aparato encendido. Existe peligro de

® NO rocie productos en spray para el cabello
incendio.

LEYENDA DE LOS SiMBOLOS

Aparato de clase Il

O
A Atencién

Prohibicion general

DESCRIPCION DEL APARATO
Y DE LOS ACCESORIOS

Consulte la Guia ilustrativa pag. | para controlar el contenido

del embalaje.
Todas las figuras se encuentran en las paginas internas de
la cubierta.
1 Mango
2 Aro de enganche
3 Botones de regulacion
3A  Botdn de seleccion del flujo de aire
3B  Botdn de seleccién de la temperatura del aire
3C Botdn de golpe de aire frio
4 Rejilla delantera
5 lonizador
5A  Indicador luminoso de control del ionizador
6 Filtro de aspiracion

6A  Red delfiltro
6B  Tapa del filtro
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7 Accesorios
7A  Boquilla para peinados
7B  Difusor

Explicacion de los simbolos de la Figura:

@ o « El aparato cuenta con
recniaiony la innovadora tecnologia ION Technology.

Consulte el embalaje exterior para conocer las caracteristicas
del aparato.

Utilicelo solo con los accesorios que se le han suministrado.

USO DE LOS ACCESORIOS

El secador de pelo se suministra con los accesorios descritos
anteriormente.

Para el montaje, presione el accesorio deseado contra la
parte delantera de enganche (4) del secador de pelo hasta
introducirlo. Luego del uso, se pueden extraer tirando con
fuerza.

Boquilla para peinados (7A)

Utilice la boquilla para peinados para orientar el flujo de aire
sobre el cabello del modo deseado.

Difusor (7B)

Si el aparato cuenta con difusor, utilicelo en lugar de la
boquilla para peinados, con el fin de otorgarle mayor volumen
al cabello.

Sugerencias:

Utilice el difusor solo con el cabello humedo, para obtener

peinados naturales o un efecto de secado natural:

® Tome un mechdén de pelo en la mano y envuélvalo
alrededor del difusor. Asegurese de que el cabello esté
colocado hasta las puntas.

® Encienda luego el secador de pelo en el nivel medio de
velocidad y maximo de temperatura y seque el cabello.

Para lograr un mayor volumen:

® Encienda el secador de pelo en el nivel minimo de
velocidad y temperatura.

®  Coloque el difusor directamente sobre el cabello y, luego,
muévalo de abajo hacia arriba, como si deseara masajear
levemente el cuero cabelludo.

Consulte la Figura de la guia ilustrativa del manual de
instrucciones.
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Aparato con botones separados para el flujo de aire (3A)
y la temperatura (3B)

Los dos botones sirven para la configuracién separada del
flujo de aire y de la temperatura en los siguientes niveles:

Boton de flujo de aire (3A) Boton de temperatura (3B)

0 =APAGADO 1 = temperatura baja
1 = flujo de aire medio 2 =temperatura media
2 =flujo de aire fuerte 3 =temperatura alta

Boton de golpe de aire frio (3C)

Si el aparato dispone de este boton, podra utilizarse para fijar

el peinado.

e Si se presiona este botdn con el aparato encendido, el
aire caliente se enfria y fija mejor el peinado para que
dure mas.

e Tan pronto como se suelta el botén, el aparato crea de
nuevo un flujo de aire caliente que corresponde al nivel
seleccionado.

lonizador

El aparato dispone de un ionizador,

conforme a la tecnologia ION. Esta funcion ‘ Qo
se activa automaticamente al encender el ION
aparato. El indicador luminoso de control = TEGHNOLOGY
(5A) seniala el funcionamiento correcto.

CONSERVACION

Si no va a utilizarse el secador, desenchufelo y guéardelo en
un lugar seco y protegido del polvo.

No enrolle el cable alrededor del secador; enrdéllelo

sobre si mismo sin que quede demasiado apretado y sin
doblarlo.
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MANTENIMIENTO

iATENCI(")N! jAntes de limpiar el secador,
apaguelo y desenchufelo!

A jAntes de volver a usar el aparato asegurese de
que todas las partes que se han limpiado con un
pano humedo se hayan secado por completo!

LIMPIEZA

Limpieza del aparato y de los accesorios

De ser necesario, limpie el secador y los accesorios (difusor,
boquilla) con un pafio humedo. No utilice disolventes u otros
detergentes agresivos o abrasivos. De lo contrario se corre
el riesgo de dafiar la superficie.

Controle periodicamente la abertura de aspiracion del
secador y quite el polvo y el pelo que se haya acumulado.

Limpieza del filtro de aspiracién (5A)

Si el secador cuenta con filtro de aspiracion, limpielo llevando

a cabo el siguiente procedimiento:

» Abra la tapa del filiro (5B), como se muestra en la figura.

+ Saque la red (5A), si esta presente, y limpiela con un
pafio hUmedo junto con la tapa del filiro (5B).

+ Deje secar bien las piezas y vuelva a montarlas repitiendo
los pasos de desmontaje en orden inverso.

Nota: cuanto mas polvo haya en el lugar donde se utiliza el
secador de pelo, mayor sera la frecuencia con la que debe
limpiarse el filtro.

ELIMINACION

El embalaje del producto esta hecho con materiales
%Q reciclables. Eliminelo conforme a las normas de
protecciéon ambiental.

El aparato que ha concluido su vida util debe
eliminarse en conformidad con la norma europea
2002/96/CE al finalizar su ciclo de uso.

Esta operacion permite reciclar sustancias Utiles que
contiene el aparato y reducir el impacto ambiental.
Para mayor informacién, dirijase a la entidad local de
tratamiento y eliminacion de residuos, o al revendedor
del aparato.

14
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ASISTENCIAY GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los recambios, pongase
en contacto con el servicio autorizado de asistencia al
cliente IMETEC, llamando al Niumero Gratuito indicado abajo
o accediendo a la web.

El aparato cuenta con la garantia del fabricante. Consulte la
hoja de garantia adjunta para conocer los detalles.

El incumplimiento de las instrucciones de este manual de
uso, cuidado y mantenimiento del producto, comporta la
pérdida de la garantia del fabricante.

IMETEC (i 7erm

www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) €110
220100IN
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e | EFXEIPIAIO OAHIIQN KAl
XPHZHZ A ZEZOYAP MAAAIQN

Ayarmrol neAdreg, n IMETEC oag euxaptotel yia v ayopd
TOU MAPOVTOG MPoidvTog. Eiuacte aiyoupol 0Tt Ba ekTiuioeTe
mv nootnta kat aélomotia autri¢ NG CUOKEUNG, 1 oroia
OXESIAOTNKE KAl KATAOKEUAOTNKE WE TPOTEPAIOTNTA TNV
[Kavortoinon Tou MeAdTN. TO TaAPOV EYXEIPISIO  odnylwV
énuiovpynbnke ouupwva e ToV gUPWMaiko kavovioud EN
62079.

MPOZOXH! Odnyieqg kat
& TIPOEISOTIOMOELS YO TNV acdpaAr
Agettoupyia.

Mpv XPNOLLOTIOMCETE TI CUCKEUN, S1ABACTE TIPOGEKTIKA
TIG 08nyieq Xprong Kat €8IKOTEPA TIG TIPOELSOTIO|OELG
yia mv acpdaieia. PuAagre to mapov eyxelpidio padi
ME TOV avtioTtolXo elkovoypadnuévo odnyo, yia OAn
™ dapkela {wrg TnNg GUCKEUNG, YO VA MIOPEITE va
TO OUMPBOUAEVECTE. X€ TEPIMTWON TAPAXWPENONG TNG
GUCKEUNG O€ TPITOUG, MAPASWOTE €£TMionNg Kat OAn v
TEKUNpPiwon.

Av katd Tn Sidpkela NG avayvwong Tou TapOvTog
EYXEIPLSiou 08NYWYV, OE OpLoPEVA PEPN 1) KaTavonon eival
SUOKOAN N TIPOKUTITOUV apPIBOAIEG, TIPLV XPNGIHOTIOMCETE
TO TIPOIOV ETILKOIVWVIOTE HE TNV ETAIPEIN 0T Slevbuvon
TIOU UTTOSELKVUETAL OTNV TEAEUTAIA GEAISA.

NMEPIEXOMENA

MPo€eISOMONCELS YIA TNV ACPAAELD . .envevenrnnrnnnnns 34
NAECAVTA GUMBOAWY ... ieieiineararnrarannnsnsnnnnrnses 36
ETEENYNHMOTIKOG O8NYOG. . v v vt vvviineennnnnnnnnns |
TEVIKEG OBMNYIEG . . v v ve et i e a e eaens 36
XPNOLOTIOMOT) TWV AEECOUAP ..o v e veveeraenrenrnnnnns 37
() 1 o2 38
/YTt 4T 5 T 1o T 38
D211 4T ) T2 39
L3 T2 o T T o1 o T 39
X 1 Lo o o1 L1 o 39
TEXVLIKI) UTIOOTIPIEN KOLEYYUNOT] ..o eeevnnieeenaannneenes 40
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MPOEIAONOIHZEIZ A THN AZ®AAEIA

* H ovokeul auty pmopel  va
XpnotpomnomoOei and madia dvw Twv
8 €TWV, amd ATOMO HE HELWMEVES
CWHATIKES, aLonTnpLeS 1 StavonTikéS
KavoTnTeEG 1 amd  dtopa Xwpic
EMTELPIA HOVO AV EXOUV TIPONYOUHEVWE
eKTAUSEVTEL WG TPOg ™MV achaAn
Xprion Kat HOvo av £Xouv evnuepwoei
OXETIKA ME TOUG KIVOUVOUC TIOU
ouVodEVOUV TO i610 TO TIPOIGV.

Ta madid dev mpémel va mai(ouv
HE TN ouokeur). O KaBaplopog Kot n
GUVTIIPNON NG GUOKEVNC SEV TIPEMEL
va yivetat amd rmadla Xwpi¢ TtV
eTTPNON EVOC EVIHAKA.

* Edv XpnoLHOTIOIEITE TN GUOKEVY OTO
HTIAVIO, AMOCUVOEETE TAVTA TO OIG
artd ™V mpia HETA T Xprion, ylatin
TIIPOUCia TOU VEPOU HIOpPEL va gival
ETKIVOUVN aKOMN KaL OTAV 1] CUGKEL
eivat ofnoi.

 fla ™v e€aodpaAion  KaAutepng
MPOOTAGIAG, O0C OUVIOTOUME TNV
EYKATAOTOON OUOKEUNC dladopikov
PEVMATOC OTO NAEKTPIKO KUKAWHO
Tpododogiae Tovu  pmdviov, e
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OVOMAOTIKO Sladopiko pevpa
Aettoupyiag ot avwtepo Twv 30 mA (To
16avikd eivan 10mA). la To oKomo AVt
GUMBOVAEVOEITE TOV EYKATAOTATY.

MPOZOXH!
Mn XPnOLHOTIOIEITE TN OUOKEUN
@ KOVTA 0€ HIaVIEPES, VEPOXUTES 1
4 v y v v
aAAa doyeia Trov TiEPIEXOLV VEPO!
Mn Bubilete o€ Kl mepinTwon
T1 GUOKEVY| 0€ VEPO!

AoV apap€CETE T CUCKEUN amMO TN GUCKEVAGia,
BeBawwBeite yia TV akepaldTnTa NG PACEL TOUL
oxediov, Befawwdeite, emiong OTL dev €XEL UTIOOTEL
{NEQ Kata tn petadopd. e mepintwon apdiBoAiag,
HN XPNOLMOTIOIEITE TN CUCGKEUN Kal anevBuvoeite otnv
€E0UCI080TNMEVN TEXVIKT] UTIOCTIPLEN.

To UAIKO NG cuockevaciag dev gival taryvidt yia tadia!
Kpatnote v MAACTIKY) 6akoUAa pakpla amo madid.
Kivéuvog aodugiag!

Mpwv ocuvdécete TN ouokevr], PeBawwbeite oOTL TA
oTolxeia ™G TAong SikTUou TIoU avaypdadovtal oTnv
TIVOKISa avayvwplong OvTIoTOLXoUV GE €Keiva Tou
NAEKTPIKOU SIKTUOU. H £TIKETA avayvwplong BpiockeTtal
0TI GUOKEUN.

H mapovca cuoKeur TIPETEL Va XPNOLPOTIOLEiTAL HOVO
Y10 TO GKOTIO Y10 TOV OTI0i0 £XEL KATAOKEVAOTEL, SnAad)
WG oeooudp MHOAMWYV OIKIOKNG Xprong. Omoladrnmote
GAAn xpfion Oewpeital un cVMPWVN Kal ETIOUEVWG
€MIKivauvN.

MHN xpnotpomoleite TV cuokeun, e BpeyHEva
XEpLa 1 He vypa Kat Yupva modia.

MHN TtpaBdate TO NAEKTPIKO KOAWSO 1 TN

GUOKEUN, YO VA ATTOCUVOECETE TO PIG amo TNV
Tpida Tov peVHATOG.

%,

MHN ekO£TETE TN GUCGKEUY GE vypacia r} oTnv
emidpaon Twv Kapkkwv petaBoAwv (Bpoxn,
nA0g).

Anocuvdéete mavra 1o ¢I§ amdé TNV mpia TOUL
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PEVHATOG TIPLV ATIO TOV KAOAPIGHO 1 TN GUVTIPNOT Kal
O€ TIEPIMTWON TIOV 1] GUOKEUT) 8€ XPNCLUOTIOLETAL.

Ze mepimrwon PBAARnGg N kakng Aerroupyiag g
OUOKEUNG, OPNOTE TNV KOl MV ETIXEIPIOETE Vva
mv emokevdcetre. Mo omowadnmotre  EmMOKEUN
arnevbuvBeite povo oe €va e§0UCI080TNUEVO KEVTPO
TEXVIKNG UTTOCTNPIENG.

Av To KoAwSl0 Tpododooiag €xel kataotpadei, Oa
mpEMEL va avtikataoctabei oe €va gfoucilodotnuévo
KEVIPO TEXVIKNG UMOOTNPENG, €101 wWote va
anogevxbei kABE kivouvog.

MH ¢palete 10 iktpo avappopnong kau
® Slatnpnote 1o AvTa EAEVOEPO aTMO OKOVN Kal

HaAALd.
XpnoyomomoTte £va 6TEYVO Ttavi yla va kabapicete
GUOKEUN.

MHN XpnGCLUOTIOLEITE OE KAWLA TIEPITMTWOT) OTIPEL
® HaAAWWYV LE TN CUOKEUN O€ AgtToupyia. Yitapyxel

KivSuvog upkaytag.

AEZANTA ZYMBOAQN

2uokeur) katnyopiag Il

O
O
A Mpoooxn

Mevikn amayopeuon

FENIKEZ OAHrIIEZ

Avatpé€te otov emefnynuatikdo Odnyo oeh.l ya va eAéyEete to
TieplEXOEVO TNG CUOKEUATIAG.

‘OAeg o1 elkOveg Bpiokovtal OTIC EO0WTEPIKEG OEAIdEG TOU

eEWdUAAOUL.

1 XepoUAL

2 Mikpog kpikog yavtlou
3 MANKTPa pUBUIONG

3A  TARKTPO eMAOYNS pong agpa
3B MARKTpO emAoynq Bepokpaciag agpa
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3C  MARKTPO piYPng kpLOU agpa

4 MrmpooTtivé MAEyUa
5 loviotg

5A  Qwtelvn €VOEEN EAEYXOU LOVIOT
6 ®iXtpo avappodnong

6A  Mpo Sixtu diATpou
6B  KdAupua dirtpou

7 A&eooudp
7A  Metadopéag yia styling
7B Awxutng

Ene&niynon Twv cupBOoAwv Tng €1KOVAG:

@ o « H ouokeun eival eEoAIOHEV
recHnaty e TNV TipwTomoplakr] ION Technology

la Ta XapaKTNELOTIKA TNG CUOKEUNG, QVATPEETE 0TO EEWTEPIKO
NG ouokeuaoiag.

XpnouotoleioTe HOVO PE TA AEECOUAP TIOU TIAPEXOVTAL.

XPHZH TQN A=ZEZOYAP

H ouokeun eival eEoTAlopEVN pE Ta ageooudp TIou avadEPOVTaL
TIaPATAVW.

la Tn ouvappoAdynon, TatroTe To ageooudp ToU BEAETE 0TO
THiow PEPOUG TOU YAVT{oU HEXPL VA TO KaTaywproete. Meta
XPron, Uropeite va ta adpaipéoeTe TpapwvTag Ta pe Suvaun.

Metadopéag yia styling (7A)

Xpnoworoteiote 10 petadopea ywa styling uéExpt  va
TIPOCAVATOAICETE OTIWG BEAETE TN piYn Tou agpa ota PaAAld
[Ewx. B1].

Awayvtng (7B)

Av 1 ouokeun eival eEoTIAIOUEVN e dlayUTn, XPNOLIOTIolEioTE

Tov 0Tn B€om Tou petadopea styling, yla va €XeTe EYAAUTEPO

OYKO 0Ta HOaAALD.

Mpotacelg:

Xpnouoroteite To dayUTn pOVo o€ uypd HAAALA Yla va €XETE

duoika xteviouata 1 €va anoteAeoua GUOIKOU OTEYVWUATOG:

® ndpte wa touda PaAAWY OTO XEPL Kal TUAIETE Tnv OTO
SlaxuTn). BeBawwBeite 611 Ta HaAALd €xouv EI0EABEL Ewg TO
TILO AKPAiO onueio.

®  qvayTE ETOUEVWE TO OECOUAP HAAALWY OTO LEDO ETTNMESO
TaxutnTag kat oto avwtato Tng Oeppokpaciag Kat
OTEYVWOTE TA LOAALA.
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Ma nepiocodTEPO GYKO:

® avdyte TO 0egooUAP MOAAWY OTO €EAAXIOTO Eemtimedo
TayvtnTag Kat Beppokpaciag.

® tomoBetiote TO SloxUTn ameubeiag ota  pOAAA
METAKIVWVTAG TOV amd KATW TIPOG TA TIAVW, 0av va KAVETE
eAadpU pacdal oTo TPIXWTO TNG KEDAAN|S.

XPHzH

JUMPBOUAEUTEITE TNV EIKOVA OTOV €lKOVOYPAPNUEVO 0dNYO TOu
eYXelPLSiou TwV 0dNyLWV.

JUOKEUN [E EEXWPLOTA TIANKTPA Yia TN por) Tou agpa (3A)
Kal yia tn 6gppokpacia (3B)

Ta 600 MARKTPaA XPNOMEVOUV YIa TNV EEXWPLOTY) pUBULION TNG
pONQ TOU agpa Kal TN Bepuokpaciag ata eENQ emimeda:

MAnkTpo pong agpa (3A) MAnkTpo Bepuokpaciag (3B)

0=2BHZMENO 1 = xaunAr| Bepuokpacia
1 = p€on porj agpa 2 = uéom Bepuokpacia
2 = duvar pon agpa 3 = uPnAn Beppokpaaia

MAnkTpO piPng kpUov aépa (3C)

Av n ouokeur| eival eEOTAIOMEVN e QUTO TO TANKTPO, QUTO

prtopei va xpnotpornomnBei yia va kabopidel 1o XTéviopa.

e Av TIATHGETE TO TIANKTPO AUTO LIE TI GUOKEUT] AVALLEVT, O
OepOG AEPA KPUWVEL KAL TIPOOSISEL Eva KAAUTEPO KPATNHA
OTO XTEVIOMA.

e ApEowg MOAIG €AEUBEPWOETE TO TIANKTIPO, N OUCKEUN)
Snuoupyei Kat TaAL pia por) Bepuov agpa avTioTon UE To
€Minedo Tou £XETe ETUAEEEL.

loviotng

H ouokeun] eivar €EomAlopEvn pe 1OvVIoTH

oUupwva He TV TEXVohoyia ION. Tétolou . Qo
eibouq Aeroupyia evepyomoleital autopata ION
pe Tnv €vauomn Tng ouokeung. H ¢wtewvry  TECHNOLOGY
evoelEn (5A)deixvel tn owotn Aettoupyia.

AIATHPHZH

2e TepinmTwon movu dev yivetal cuxvr Xprion Tou oecoudp
MaAAwV , artoouvsEoTe TO LG aro Tnv Tipida kal datnpeiote
TNV CUOKEUT| 0E OTEYVO Kal KaBapo Xwpo.

Mnv TUAiyeETE TO NAEKTPIKO KOAWSIO yupw amd n

OUOKEVI], amAWG TUAIETe TO XaAapd Xwpig va To
SmMAwveTe.
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2YNTHPHZH

MPOZOXH! Mpwv amé omowodnmote kabapiopo
OB OTE TN GUCKEUN Kl ATIOGUVSECTE TO LG Ao

™mv npida!
Mpwv XpnolpoTIom|oTE TN CUCKEVT), BePaiwOeite
Twg 6Aa Ta onEia IOV £XOUV KABAPLOTEL £XOUV

OTEYVWOEL TIANpwG!

KAGAPIZMOZ

Kabapiopdg g cUoKEUNG Kal TWV agecoudp

KaBapiote av eival amapaitnto tn ouckeur| Kat Ta ageooudp
(6taxung, petadopeag) pe Eva uypd mavi. Mn xpnowormnoleite
Sl0AUTEG 1) AAAO OKANPA KaBaploTikd. Ze avtiBetn mepimTwon,
propei va kavete nuid otnv eruddvela.

EAEYXETE TAKTIKA TO OTOMIO AVOPPODNONG TNG CUCKEUNG Kal
adalpeite TN oKOVN Kat Ta HAAALA TIOU £XOUV CUCCWPEUTEL.

KaBapiopdg tov PpiAtpou avappodpnong (6A)

Av 1 cuokeun eival eEoTAloEVN e PiATpo avappddnong, 6Gov

adopd Tov KaBAPLoPO TIPOXWPNOTE WG EENG:

e avoifTe TO KAAUPMA TOU didtpou (6B), dniwg paivetat omv.

* adalpEaTe, av UTIAPXEL 0TI CUOKEUT), TO KPS SixTu (6A) Kat
kabapioTe 10 padi e To PiAtpo Tou kaAupuatog (6B) ue Eva
UYpO Tavi.

*  OTEYVWOTE TTANPWS TA KOUHUATLO KOL CUVAPHOAOYTOTE Ta €K
VEOU He TV avtioTpodn oelpd.

Inueiwon: 600 TeplocdTEPN OKOVN UTIAPXEL OTO TEPIBAAAOV

OTIOU XPNOLUOTIOLEITAL TO 0ECOUAP HAAAWY, TOCO HEYAAUTEQN

gival KaL n ouxvetnTa e v oroia TPEMeL va kabapilete To

odiAtpo.
ANOPPIWH

H ouokevacia Tou Tpoidvtog amoteAeital  armd
(égs QVAKUKAWOLA UAIKA. ATtoppifite TO oUUPWVaA HE TOUG
KAVOVIOOUG Yla TNV TIPOCTACIA TOU TIEPIBAAAOVTOG.

JUudwva pe tov gupwnaikd kavoviopo 2002/96/EK, n
OUOKEUN 0€ axpnoia oTo TEAOG Tou KUKAOU Xpriong Tng Ba
Tpémnel va dlatifetal Baocel cuppopdwong. Autd agpopd
™V avoKUKAWGOT XPNOWWY UAIKWV TNG CUCKEUNG Kal
BonBd otn peiwon G TEPIBAANOVTIKNG pumavong. MNa
TeploodTEPES TIANPOodOopieg, areubuvbeite oTov TOTIKO
dopéa dlabeong 1} OTOV AVTITPOCWTIO TNG CUCKEUNG.

14
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TEXNIKH YNOZTHPI=H KAI ETTYHZH

la TG ETIOKEVES 1) TNV Ay0PA TWV AVTAAAAKTIKWYV arteubuvoeite
010 €EOUCIOSOTNUEVO KEVIPO TEXVIKNG UTOOTNPENG TwV
nieAatwv G IMETEC kaAwvTtag tov ApiBud Xwpig Xpgwon mou
avapEPETal TIAPAKATW Y) CUUBOUAEUTEITE TOV LOTOGEAISA.

H ouokeur] KOAUTITETOL ATIO €£yYyUNOT TOU KAtaokeuaotr. MNa
TIEPLOCOTEPEG AETITOUEPELEG, OUMPBOUAEUTEITE TO OUVOSEUTIKO

PUAANO gyyUnong.

H mapdAewn ocuppdpdwong mpog TS odnyieg Tou mapdvtog
gyxelpidiov xpriong, Omwg emiong Kat 1 EAAEWn TPOCOXNQ
Kal ouVTrPnong Tou TPOIOVTOG AKUPWVYOUV TNV €yyunon Tou
KATAOKEVAOTH.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) €110
220100IN
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o | HASZNALATI UTASITAS
HAJSZARITOHOZ

Kedves vasarlonk! Az IMETEC készdnetet szeretne mondani
azért, hogy termékiinket valasztotta. Bizonyosak vagyunk
abban, hogy a vasarldink igényeinek maximalis figyelembe
vételével tervezett és gyartott készilékiink minésége €s
megbizhatdsdga az On megelégedésére szolgal. A haszndlati
utmutaté az EN 62079 eurdpai szabvany alapjan készLilt.

tudnivaldk a biztonsagos hasznalat
érdekében

A termék hasznalata el6tt figyelmesen olvassa el a
jelen fiizetben lévo utasitasokat ill. figyelmeztetéseket,
és tartsa be azokat. A hasznalati Gtmutatét 6rizze meg
a termék teljes élettartama alatt, mert a késGbbiekben
szilksége lehet ra. Ha a késziiléket tovabbadja egy
masik felhasznaldnak, akkor a teljes dokumentaciot is
mellékelje.

2 FIGYELEM! Utasitasok és

Ha a hasznalati utmutaté olvasasa soran barmilyen
kétsége vagy kérdése meriilne fel a termék hasznalataval
kapcsolatban, a termék hasznalatanak megkezdése
el6tt Iépjen kapcsolatba a gyartoval az utols6 oldalon
talalhaté cimen.

TARTALOMJEGYZEK
Biztonsagi utasitasok ...............cciiiiiiiinn 42
Jelmagyardzat.............cciiiiiiiiiii e 44
Képesutmutatd. ........ ... |
Haszndlatiatmutato ..............cccviiiiiiiiianna, 44
A tartozékok hasznalata..................ccveevnnann. 45
Hasznalat............coviiiiiiii it ienannanns 46
TArolas . ... i i i iiiaaee e 46
Karbantartds .............coiiiiiiiiiiiiia it 47
LI 74 2= 1 47
Hulladékba helyezés ...........cccoviviiiiiiiiianenns. 47
SzervizésgaranCia..........vviiiiiiiiiiriiaiaas 48
Miiszakiadatok . ............coviriinirnnnannnnnnn |
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BIZTONSAGI UTASITASOK

 Ezen késziiléket 8 éven feliili
kiskoruak, csOkkent szellemi,
fizikai képességekkel rendelkezo
személyek ill. megfelelo
jartassaggal nem rendelkez6k csak
abban az esetben hasznalhatjak, ha
a késziilék hasznalatat megel6z6en
megfelelé informacioval lattak
el Oket a késziilék biztonsagos
hasznalatarél és a készilék
hasznalataval jaré veszélyekrol.

Ugyelien, hogy  gyermekek
ne jatsszanak a késziilékkel.
Gyermekek a késziilék tisztitasat
és karbantartasat csak feln6tt
feliigyelete mellett végezhetik.

* Ha a késziiléket a filirdszobaban
hasznalja, a hasznalat utan mindig
huzza ki a dugét az aljzatbol, mivel
aviz kézelsége kikapcsolt késziilék
mellett is veszélyforrast jelent.

* Nagyobb foku védelem
garantalasa érdekében ajanlatos
a fiirdészoba energiaellatasat
biztositdé elektromos haldézatra
egy differencialvédelmi egységet
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felszerelni, melynek névleges
mikodési differencial arama nem
Iépi tul a 30 mA-t (az idedlis érték
10 mA). Kérjen érdembeli tanacsot
villanyszerelG6jétol.

FIGYELEM!

Ne hasznalja ezt a késziiléket
m flirdokadak, mosdok, vagy
&‘ mas vizet tarolé edények
kdzelében. Soha ne meritse
a késziiléket vizbe.

Miutan kivette a késziiléket a csomagolasabdl,
a rajz segitségével ellenérizze a csomagolas
tartalmanak épségét és a szallitas soran esetlegesen
bekdvetkezett karokat. Amennyiben kétségei
meriilnének fel, ne hasznalja a késziiléket, hanem
forduljon a vevGszolgalathoz.

A csomagoléanyag nem jatékszer! A miianyag tasak
gyermekektol tavol tartandé. Fulladasveszély!

Miel6tt csatlakoztatna a késziiléket, ellendrizze,
hogy az azonosito cimkén lathaté fesziiltségértékek
megegyeznek-e a rendelkezésre all6 halozati
fesziiltség értékével. Az azonosité adattabla a
késziiléken talalhaté.

Ez a késziilék kizardlag rendeltetésszeriien, vagyis
haztartasi célra (hajszaritoként) hasznalhaté. Minden
mas hasznalat nem rendeltetésszeriinek, és mint
ilyen, veszélyesnek minésiil.

NE hasznalja a késziiléket vizes kézzel,
mezitlab vagy ha nedves a laba.

NE huzza a tapvezetéket vagy magat a
késziiléket a villasdugo elektromos aljzatbdl
toérténd eltavolitasahoz.

NE tegye ki a késziiléket nedvesség vagy az
id6jarasi viszonyok (es6, napfény) hatasainak.
Tisztitas vagy karbantartas el6tt valamint ha a
késziiléket nem hasznalja, huzza ki a villasdugét a
halézati csatlakozdbal.

QOO
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Ha a késziilék meghibasodott vagy nem miikédik
megfeleléen, kapcsolja ki. A késziiléket ne probalja
meg szétszerelni. Amennyiben a késziilék javitasra
szorul, forduljon markaszervizhez.

Ha tapvezeték sériilt, kérje cseréjét a hivatalos
miiszaki szervizszolgalattél. igy elkeriilheti a sériilt
vezeték jelentette veszélyeket.

NE zardédjon el a szivésziir6 és mindig védett
legyen a por és a hajszalak ellen.

A késziiléket tisztitsa szaraz ruhaval.

NE porlasszon hajlakkot a késziilék miikodése
kozben. Ez tlizveszélyt okozhat.

JELMAGYARAZAT

O] I osztalyd keszilék

® Altalanos tiltas
A Figyelem

ALTALANOS UTASITASOK

A csomagolas tartalmanak ellenérzéséhez tekintse meg a
Képes utmutatot az |. oldalon.

Az 8sszes abra a boritélap belsd oldalain talalhato.

1
2
3

Nyél
Akasztohorog
Szabalyozé gombok
3A  Leveg6 aramlas szabalyozé gomb
3B  Levegb hémérséklet kivalasztd gomb
3C Hideg levegé gomb
Eltlsé racs
lonkibocsaté berendezés
5A  Azionkibocsato berendezés mikodést jelzd led
Szivosziré
B6A  Szlir6halé
6B  Szlirérogzitd
Tartozékok
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7A  Hajformazo elétét
7B Diffuzor

Az abra jelmagyarazata:

@ @ o - Akészilék alkalmazza
koY az innovativ ION technolégiat

A készllék jellemzéi a csomagolason lathatok.

A készliléket kizardlag a csomagban taldlhaté tartozékokkal
hasznalja.

A TARTOZEKOK HASZNALATA

A készulék a fentiekben bemutatott tartozékokkal rendelkezik.
A kivant tartozék felszereléséhez nyomja a tartozékot a
hajszaritd elulsé felére (4), amig nem kattan. A hasznalat
befejezését kdvetben az eltavolitashoz huizza meg erdteljesen
a tartozékot.

Hajformazo el6tét (7A)
A hajformazo elétét segitségével a levegét a kivant moédon
iranyithatja a hajra.

Diffazor (7B)

Amennyibenakészilékrendelkezik diffuzorral ezta hajformazé
elétét helyett hasznalva dusabb hatast kdlcs6ndzhet hajanak.

Javaslatok:

A diffuzort csak nedves hajra haszndlja természetes hatasu

frizurakhoz vagy beszaritashoz:

® fogjon egy hajtincset, és tekerje a diffuzor ujjai kodzé.
Gydzb6djon meg arrdl, hogy hajat egészen a hajvégekig
betekerte a diffuzorba.

® a hajszaritot allitsa kdzepes fokozatra és maximum
hémérsékletre, majd szaritsa meg a hajat.

A dusabb hatas érdekében:

® a hajszaritot allitsa a legkisebb fokozatra és a
legalacsonyabb hémérsékletre.

® helyezze a diffuzort kdzvetlenll a hajra, és mozgassa
lentrél felfelé, mintha a fejb6ért akarna gyengéden
masszirozni.
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HASZNALAT

Tanulmanyozza a hasznalati utmutatéban talalhaté abrat.

Kiilon levegé aramlas sebesség (3A) és homérséklet
szabalyozo6 (3B) gombokkal rendelkez6 késziilékek

Két kildn gombbal szabélyozhatja a levegé sebességének
aramlasat és a hdmérsékletet az aldbbiak szerint:

Leveg6 aramlas sebességét Homérséklet

szabalyoz6 gomb (3A) szabalyoz6 gomb (3B)
0 = KIKAPCSOLVA 1 = alacsony hémérséklet
1 =kbzepes levegd dramlas 2 = kézepes hdmeérséklet
2 = er@s levegd aramlas 3 = magas hémérséklet

Hideg levegé gomb (3C)

Amennyiben a készlléken van ilyen gomb, ezt a beszaritott

frizura régzitésére hasznalhatja.

* Ha a készUlék bekapcsolt allapotaban megnyomja ezt a
gombot, a meleg levegd aramlasat hideg levegd valtja fel,
és jobb tartast biztosit a hajnak.

* Amint elengedi a gombot, a hideg levegét a beallitott
hémérseékletli meleg levegd valtja fel.

lonkibocsaté berendezés

A készilék ION technologiat alkalmazé

ionkibocsaté berendezéssel rendelkezik. A ‘ Qo
funkcié a késziilék bekapcsolasaval egyutt ION
automatikusan elindul. A mulkddeést jelz6  TECHNOLOGY
led (5A) mutatja a berendezés megfelel6

mikddését.

TAROLAS

Ha nem haszndlja a hajszaritét, huzza ki a dugot az aljzatbdl,
és tegye a készlléket szaraz portdl védett helyre.

Ne tekerje a vezetéket a készilék kéré, inkabb tekerje fel
ugy, hogy a vezeték ne t6rjén meg.
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KARBANTARTAS

FIGYELEM! A tisztitas el6tt kapcsolja ki a
készlléket, és huzza ki a dugoét az aljzatbol!

A A késziilék hasznalata el6tt ellenérizze, hogy
a nedves ruhaval tisztitott részek teljesen
megszaradtak-e!

TISZTITAS

A késziilék és a tartozékok tisztitasa

Szlikség esetén a készuléket és a tartozékokat (diffuzor,
hajformazé el6tét) egy nedves ruhdval tisztitsa meg. Ne
hasznaljon oldoszereket vagy egyéb agressziv tisztitészereket
ill. suroloszereket. Ezen anyagok hasznalata karosithatja a
fellletet.

Ellenérizze rendszeresen a késziilek beszivo nyilasait, és
tavolitsa el onnan a lerakodott port és a hajszalakat.

Szivé oldali sziiré tisztitasa (6A)

Ha a készUlilék rendelkezik szivoé oldali szlrével, a tisztitasahoz
jarjon el az alabbiak szerint:

* nyissa ki a szlr6 rogzité elemet (6B) az abran lathaté modon;
* ha a készlléken van halo (6A), vegye ki, és tisztitsa

meg a szUur6 rogzité elemmel (6B) egyltt. A tisztitdshoz
hasznaljon nedves ruhat;

* hagyja az elemeket megszaradni, majd helyezze Oket
vissza a készulékre a fenti muveletekkel ellentétes
sorrendben.

Megjegyzés:ha a hajszaritédt a szokasosnal porosabb

kérnyezetben haszndlja, tisztitsa a szlrét gyakrabban.

HULLADEKBA HELYEZES

% A termék csomagolasa ujrafelhasznalhaté anyagokbdl
all. Ezeket kérnyezetbarat modon helyezze hulladékba.

A hasznalaton kivlli készlléket hasznos élettartama
végén a 2002/96/EK eurdpai iranyelvnek megfeleléen
helyezze hulladékba. Ez a készilékben taldlhatd
hasznos anyagok Ujrafelhasznaldsra vonatkozik,
mely lehetévé teszi a kérnyezetre gyakorolt hatas
mérsékelését. BOvebb felvilagositasért forduljon a helyi
hulladékhasznosit vallalathoz, vagy ahhoz az Gzlethez,
ahol a készuléket vasarolta.

14
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SZERVIZ ES GARANCIA
Javitasok vagy cserealkatrészek beszerzésének
sziikségessége esetén forduljon az IMETEC

ugyfélszolgalatahoz az alabbi z6ld szamon vagy a honlapon
talalhato informacié segitségével.

A készllékre a gyartd garanciaja érvényes. Tovabbi részletek
a mellékelt garanciajegyen talalhatok.

A jelen hasznalati, kezelési és karbantartasi utmutatéban
foglaltutasitasok be nemtartasaagyartoijotallas megszinését
vonja maga utan.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) €110
220100IN
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MANUAL DE INSTRUCOES
PARA O USO DO SECADOR DE
CABELOS

Estimado cliente, IMETEC gostaria de agradecer-lhe por ter
adquirido este produto. Estamos certos de que ird apreciar a
qualidade e fiabilidade deste aparelho que foi desenvolvido
e fabricado para colocar, em primeiro lugar, a satisfagdo do
cliente. O presente manual de instrugdes foi redigido em
conformidade com a norma europeia EN 62079.

& ATENCAO! Instrucdes e

adverténcias para o uso seguro.

Antes de utilizar o aparelho, leia cuidadosamente
as instrucoes para o uso e, de modo especial, as
adverténcias sobre seguranca, seguindo-as. Conserve
este manual junto com o guia ilustrado durante toda a
vida util do aparelho para que ambos sejam facilmente
consultaveis. Se o aparelho for cedido a terceiros,
entregue também toda a documentacao.

Se durante a leitura deste manual de instrugcoes de uso
algumas partes resultarem de dificil compreensao ou
se surgirem duvidas, contacte a empresa no endereco
indicado na ultima pagina antes de utilizar o produto.

INDICE
Adverténcias sobreaseguranga ..............cceuen 50
Legendasimbolos ..........cooviiiiiiiiiiiiiiniiinn 52
Guiailustrado. ...t |
INnStrucoes gerais ........oevuirinnriie i i naens 52
Utilizagcao dos acessOrios ..........oovvvrvnernannnnn. 53
USO . ittt iiii i iiie it iia it ria i i annnaanas 54
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ManUteNCa0o ........cvviiiiiiii i iia i i 55
Limpeza........cvviiiiii it i s 55
Eliminagdo...........coviiiiiiiiiiiiii e 55
Assisténciaegarantia...............cooiiiiiiiinen 56

DadosStéCcniCoS .......ciiiiiiii it i et |
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ADVERTENCIAS SOBRE A SEGURANCA

» Este aparelho pode ser utilizado
por menores de idade, superior
a 8 anos, por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas e por
pessoas inexperientes somente se
previamente instruidas sobre o uso
com seguranca e se informados
sobre os perigos ligados ao
produto.

As criancas nao podem brincar
com o aparelho. A limpeza e a
manutencao do aparelho nao
pode ser feita por criancas sem a
supervisao de um adulto.

 Se o aparelho for utilizado em
locais para o banho, desligue
a ficha da tomada apds o uso
porque a aproximag¢ao com a agua
é perigosa mesmo com o aparelho
desligado.

« Com a finalidade de assegurar
melhor  protecao, aconselha-
se instalar no circuito elétrico
que alimenta o local para banho
um dispositivo com corrente
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diferencial,cujacorrentediferencial
de funcionamento nominal nao
seja superior a 30mA (ideal 10mA).
Peca a seu instalador um conselho
sobre isso.

ATENCAO!
Nao utilize o aparelho nas
@ proximidades de banheiras,

"W

7 pias ou outros recipientes
que contenham agua! Nunca
mergulhe o aparelho na agua!

Certifique-se, apos desembalar o aparelho, da
integridade de todos os componentes com base na
ilustracao e verifique se ha danos causados pelo
transporte. Em caso de duvida, nao utilize o aparelho
e dirija-se ao servigco de assisténcia autorizado.

O material da embalagem ndo é um brinquedo
para criancas! Mantenha o saco de plastico fora do
alcance das criancas; perigo de sufocamento!

Antes de ligar o aparelho, controle se os dados da
tensao de rede referidos na placa de identificacao
correspondem aqueles da rede elétrica disponivel. A
placa de identificacdo encontra-se no aparelho.

Esse aparelho deve ser utilizado somente para
os fins para os quais foi projetado, ou seja, como
secador de cabelos para uso doméstico. Qualquer
tipo de uso diferente deve ser considerado improéprio
e, portanto, perigoso.

NAO utilize o aparelho com as mdos molhadas
ou pés humidos ou descalgos.

NAO puxe o cabo de alimentacio ou o
aparelho para desligar a ficha da tomada de
corrente.

NAO exponha o aparelho a humidade e as
acoes de fenéomenos atmosféricos (chuva, sol).

Desconecte sempre a ficha da rede de alimentacéao
elétrica antes de efetuar operagcoes de limpeza ou
manutencao e em caso de inutilizacao do aparelho.

2202
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Em caso de defeito ou funcionamento irregular
do aparelho, desligue-o e néao viole os lacres. Para
os consertos, dirija-se somente a um centro de
assisténcia técnica autorizado.

Se o cabo de alimentacao estiver danificado deve
ser substituido em um centro de assisténcia técnica
autorizado para evitar qualquer tipo de risco.

NAO obstrua ofiltro de aspiracdo e mantenha-o
sempre livre de p6 e de cabelos.

Para limpar o aparelho, use um pano seco.

NAO use sprays para cabelo com o aparelho a
funcionar. Ha risco de incéndio.

LEGENDA SiIMBOLOS

Aparelho de classe Il

O
A Atencéo!

Proibicdes Gerais

INSTRUCOES GERAIS

Consulte o Guia ilustrado, pag. | para controlar o conteudo da
embalagem.

Todas as figuras encontram-se nas paginas internas da capa.

1
2
3

Cabo
Anel de encaixe
Teclas de regulacao
3A Tecla de selegéo do fluxo de ar
3B  Tecla de seleg¢édo da temperatura do ar
3C Teclade ar frio
Grade dianteira
lonizador
5A Indicador luminoso de controlo do ionizador
Filtro de aspiracao
6A  Redinha do filtro
6B  Calota do filtro
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7 Acessorios
7A  Direcionador para a modelagem
7B  Difusor

Explicacao dos simbolos na figura:

® @ e . O aparelho é provido
recneoey  da inonativa ION Technology

Para as caracteristicas do aparelho, consulte a embalagem
externa.

Use somente com os acessorios fornecidos.

UTILIZACAO DOS ACESSORIOS

O secador de cabelos é provido com os acessorios descritos
acima.

Para a montagem, pressione o acessorio desejado na parte
frontal de encaixe do secador de cabelos até que o mesmo
seja inserido. Apds o uso, eles podem ser removidos ao
serem puxados com forga.

Direcionador para a modelagem (7A)

Utilize o direcionador para a modelagem para orientar o jato
de ar nos cabelos, como desejado.

Difusor (7B):
Se o aparelho for provido de difusor, use-o no lugar do

diredionador para a modelagem para proporcionar mais
volume aos cabelos.

Sugestoes:

Utilize o difusor somente com os cabelos humidos, para obter

penteados naturais ou um efeito de secagem natural:

® segure uma madeixa com a mao e enrole-a no difusor.
Certifique-se de que os cabelos estejam inseridos até a
ponta.

® ligue, entédo, o secador de cabelos no nivel médio de
velocidade e temperatura maxima e seque os cabelos.

Para mais volume:

® ligue o secador de cabelos no nivel minimo de velocidade
e temperatura.

® coloque o difusor diretamente sobre os cabelos e mova-o
de baixo para cima, como se fosse para massagear
levemente o couro cabeludo.
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Consulte a figura no guia ilustrado do manual de instrucdes.

Aparelho com teclas separadas para o fluxo de ar (3A) e
temperatura (3B)

As duas teclas séo utilizadas para determinar separadamente
o fluxo do ar e a temperatura nos seguintes niveis:

Tecla fluxo de ar (3A) Tecla temperatura (3B)
0 = DESLIGADO 1 = temperatura baixa

1 = fluxo médio de ar 2 =temperatura média
2 = fluxo forte de ar 3 = temperatura alta
Tecla ar frio (3C)

Se o aparelho for provido desta tecla, ele pode ser utilizado

para fixar o penteado.

* Ao pressionar esta tecla com o aparelho ligado, o ar
quente esfria e proporciona uma maior estabilidade ao
penteado.

¢ Assim que se solta a tecla, o aparelho volta a criar o fluxo
de ar quente correspondente ao nivel selecionado.

lonizador

O aparelho €é provido de ionizador conforme

a tecnologia ION. Essa fungéo ativa- ‘...
se automaticamente com a ligagdo do ION
aparelho. O indicador luminoso (5A)indicaoc  TECHNOLOGY
funcionamento correto.

CONSERVACAO

Em caso de inutilizagdo do secador de cabelos, retire a ficha
da tomada de corrente elétrica e conserve o aparelho em
local seco e protegido contra o po6.

Nao enrole o cabo de alimentacao ao redor do aparelho

e enrole-o sobre ele mesmo, nao muito apertado e sem
dobra-lo.
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MANUTENCAO

ATENCAO! Antes de qualquer tipo de limpeza,
desligue o aparelho e retire a ficha da tomada

de corrente!
Antes da reutilizacdo do aparelho, certifique-

se de que todas as pecas limpas com pano
humido estejam completamente secas!

LIMPEZA

Limpeza do aparelho e dos acessorios

Limpe o aparelho e os acessorios (difusor, direcionador), se
necessario, com um pano humido. Nao utilize solventes ou
outros tipos de detergentes agressivos ou abrasivos. Caso
contrario, a superficie pode ser danificada.

Controle regularmente a abertura de aspiragao do aparelho
e remova o po e os cabelos acumulados.

Limpeza do filtro de aspiracao (6A)

Se o aparelho for dotado de filtro de aspiracdo, siga as
instru¢des abaixo para limpa-lo:

e abra a calota do filtro (6B), como indicado na;

* retire, se houver no aparelho, a rede (6A) e limpe-a, junto
com o filtro da calota (6B), com um pano humido;

* deixe secar completamente as pecas e monte-as
novamente na sequéncia invertida.

Nota: quanto mais pé houver no ambiente em que se utiliza o

secador de cabelos maior devera ser a frequéncia da limpeza

do filtro de aspiragéo limpo o filtro.

ELIMINACAO

oo A embalagem do produto é composta por materiais
(&9 reciclaveis. Elimine-a em conformidade com as normas
de prote¢do ambiental.

De acordo com a norma europeia 2002/96/CE o
aparelho deve ser eliminado de forma adequada ao
E final do seu ciclo de utilizagdo. Isso relaciona-se a
reciclagem de substéncias uteis contidas no aparelho e
- permite a redugdo do impacto ambiental. Para ulteriores
informacdes, dirija-se ao 6rgéo de eliminagéo local ou
ao revendedor do aparelho.
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ASSISTENCIA E GARANTIA

Para eventuais consertos ou aquisicdo de pecas
sobressalentes entre em contacto com o servico de
assisténcia ao cliente IMETEC, utilizando o numero gratuito
abaixo ou através do nosso sitio internet.

O aparelho esta coberto pela garantia do fabricante. Para os
detalhes, consulte o folheto de garantia em anexo.

A inobservancia das instru¢des contidas neste manual para a
utilizacéo, do cuidado e manutencéo do produto fazem perder
o direito a garantia do fabricante.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) €110
220100IN
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HAPBYHUK C UHCTPYRLU AU
3A YNOTPEBA HA CELLOAPBT
3A HOCA

YBawaemm KnneHte, IMETEC Bu6aarogapv 3a 3aKyrnysBaHeTo
Ha To3u MpoAyKT. YoeaeHu cMe, Ye e OLeHUTe Ka4ecTBOTO
W HaZEMAHOCTTa Ha TO3U YPES, NPOEKTUPAaH U NMPon3BeaeH
C OCHOBHa LeJ/l, 3a 3af0B0JIABaHe HyHAuTe Ha H/IMEeHTa.
HapvyHnkbT € cbcTaBeH cCbilacHo — JevicTBaljara
eBpornevicka Hopmatmea EN 62079.

npepynpexaeHua 3a 6esonacHa
pab6ora.

Mpeav MsnonssaHe Ha ypepa, Nnpo4eTeTe BHUMATENHO M
cnasBaiiTe MHCTPYKUMHUTe 3a paboTa, U No-cneyuasnHo ce
npugbpKaiiTe KbM NpeaynpemaeHnaTa 3a 6esonacHoOCT.
CbxpaHABaiTe TO3U HapbUYHUK, 3aeHO CbC CbOTBETHaTa
MIOCTPOBaHa IMCTOBKA 3a 6bp3a cnpaBKa, 3a M3BbpLUBaHe
Ha crpaBKa, npes LesuA nepuog Ha UsnonasaHe Ha ypega.
Mpu npepocTaBaHe Ha ypeaa Ha TpPeTH nuua, npepaiTte
nb/HaTa AOKYMeHTaLMA 3aefHo ¢ ypeaa.

j BHUMAHUE! UHCTPYKLUMU K

B cnyyai, 4e Npu YETeHe Ha Tasn KHUMKHA C UHCTPYHUUU
3a paboTa, cpelHeTe 3aTpyAHEHWA B pa3bupaHeTo WU
CbMHEHUA OTHOCHO Ha4yMHa Ha W3MoJ3BaHe Ha ypeaa,
npeau M3nosi3BaHe Ha ypeaa ce CBbpHeTe ¢ upmara, Ha
agpeca yKasaH Ha nocnegHaTa cTpaHuua.

CbAbPHAHUE
MpepynpemaeHUn 3a 6€30MaCHOCT . . . ... vvueennnn 58
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OGN YHABAHUA .« . o v oveeveenienennernarnnennens 60
N3non3BaHE HA AKCECOAPUTE . . .o v vt vvn e rnnnnnss 61
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NPEAYNPEAEHUA 3A BE3OMNACHOCT

* To3u ypep Moe Aa ce M3non3sa
OT MaJIONeTHU, Hapj 8 roguwHa
Bb3pacT, OT Jiua C HaMaJieHH
PU3NYECKMU, CEH30pHU Unu
YMCTBEHU  CMNOCOOHOCTM WU
OT HEOMWUTHU JiMLa, Camo Cep,
npeaBapuUTeNieH MHCTPYKTaK
OTHOCHO PUCHOBETE, CBbpP3aHu C
U3NoN3BaHe Ha ypepaa.

Jeuarta He TpA6Ba ga cu urpaAar
c ypepa. [ounctBaHeTo U
noaApbiHKaTa Ha ypeaa, He TpAbGBa
[Aa ce WU3BbpWBAT OT peua, 6e3
Haj30p OT CTPaHa Ha Bb3pacTeH.

 lpuunsnonssaHe Haypeaa B MOKpU
NOMEeLEeHUA, cnef WU3Nos3BaHe,
U3K/II0YETE LWEeNnCceNnbT OT KOHTAKTA,
npeaBua Ye, 6aU30cTTa J0 Bogata
e onacHa Aopu U NpPU U3K/OYEH
ypea.

e C uen ocurypsBaHe Ha Hai-
Aobpa 3awuTa, ce npenopbyBa
MHCTaNIMpaHe MNO eIeKTPUYecKa
Bepura, 3axpaHBawia MOKpPOTO
nomelieH1e, Ha NpUcnocobeHune
C pAudepeHUUaNeH TOK, YUWUTO

58



BG

HOMWHaneH audepeHuUaneH TOK
Aa He npesuwasa 30mA (uaeanHa
ctoHoct 10mA). O6bpHeTe ce
3a CbBeT MO TO3W BBMNPOC, KbM
nepcoHasna No WHCTaJUpaHe Ha

ypeaa.
BHUMAHME!

He usnonssante T03u ypep B
6/11M30CT 4,0 BaHU, MUBKU UJTU

Eﬂ ApYyrucbpoBe 3acbXpaHeHue
Ha Bofia! B HMKaKbB cay4an
He noTanAWTe ypesa BbB
Boga!

Cnep, v3BampaHe Ha ypepa OT OMaKoBKaTa, C
nomolwiTa Ha npefocTaBeHaTa cxema, npoBepeTe
LesocTTa Ha fOoCTaBHaTa U eBEHTYasIHO, 32 Hannuue
Ha noBpeau nNpy TpaHcnopTupaxe. Npu cCbMHeHUsA, He
n3non3BaiiTe ypeaa, a ce o6bpHeTe KbM 0TOpU3UpaH
cepBu13 3a TeXHUYECHO o6CnyBaHe Ha ypepa.

OnaKoBbYHUAT MaTepuan He TpA6Ba pa ce
M3nosi3Ba Kato urpadka 3a peua! CbxpaHABauTe
naacTMacoBUAT MJIMK paney oT AocTbha Ha fAeua;
OonacHOCT OT 3ajyLwiaBaHe!

Mpean ceBbp3BaHe Ha ypeaa, npoBepeTe panau
AaHHUTE Ha HanpeXeHUeTO Ha Mpexara, NoCOYEeHU
Ha YHKasaTesiHaTa Ta6esika, OTrOBapAT Ha Te3U Ha
HaJIMyHaTa eJIeKTpUYecKa Mpera. YKasarenHara
TabesiKa e NnocTaBeHa Ha ypega.

HactoawuAaTr ypep 7TpaA6Ba pa ce wu3nonssa
€AVHCTBEHO 3a npepHa3Ha4yeHUEeTo, 3a HKOeTo e
npegBUAEH, a MMEHHO KaTto cewosp 3a Koca 3a
AoMalluHa ynoTpe6a.

Bcako ppyra ynotpe6a, ce cmATa 3a He no
npepgHasHa4YeHWe U crieaoBaTesHO 3a OnacHa.

HE u3nonsBaiTe ypega ¢ MOKpU pblLie WK C
BN1aHU UK 6OCU KpaKa.
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HE pbpnaitTe 3axpaHBawWMAT Kaben wnau
ypega 3a pa W3K/AOuMTE luencena oT
€/IeKTPUYECKUAT KOHTAKT.

AeiicTBMETO Ha aTMochepHU BIMAHUA (ObHKA,
CNbHUE).
* BwuHaru uskniousaiite wencena ot eIEKTPUYECKOTO
3axpaHBaHe, NpeAu NoYMcTBaHe WK NOAAPBIKKA U
npu HensnonspBaHe Ha ypepaa.

 TMpu noeBpega wam nowa pabora Ha ypepaa, ro
M3HK/IIOYETEe U He ro BHKJIOYBaWTe. 3a eBeHTyasleH
PEMOHT ce 06pbLyaiiTe eAMHCTBEHO KbM OTOPU3UPaH
LLEHTbp 32 CepBM3Ha NOAAPbHKA.

e AKo 3axpaHBaWMUAT Kaben e noBpeAeH, Toi TpA6GBa
[a ce 3aMeHHU OT OTOPU3MpPaH TEXHUYECKU CEPBU3EH
LLEHTBP, C Lies1 Npeana3BaHe OT BCAKAaKBU PUCKOBE.

® HE wu3naraitite ypepga Ha Bnara WAM Ha

noaAbpiKaiTe NOCTOAHHO 4MUCT, 6e3 npax u

® HE nokpuBaiTe punTbpa 3a 3acCMyKBaHe U ro
KOCMM.

* 3anouncTBaHe Ha ypefa M3Non3BaiiTe cyxa Kbpna.

HE BnpbcKBaiTe nak 3a Koca, Korato ypeabT
e BKJ/IloYeH. Mma onacHocCT oT noxap.

JNErEHAA CUMBOJIN

Ol Yeeaknacll

® O6uwa 3abpaHa

BH1maHue

OBl YKASAHUA

BuTe MntocTpoBaHata KHWMKa cTp. | 3a npoBepKa Ha
CbAbPHaHNETO Ha onaKoBKaTa.

BCMYKM CXeMM ca BHJIOMEHM OT BbTpewHara cTpaHa Ha
HopMuara.

1 PbKoxBaTKa
2 Yxo0 3a 3aKa4BaHe
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3 ByToHu 3a perynnpaHe
3A  ByTOH 3a n360p Ha Bb3AYLUHUA NOTOK
3B  ByToH 3a U360p Ha Temneparypara Ha Bb3ayxa
3C byToH nogaBaHe Ha CTYAEH Bb3ayX

4 3agHa pelleTKa
5 MoHusatop

5A  HoHTponeH nHamkartop 3a roHusaropa
6 dunTbp 3a 3acMyKBaHe

6A  Mewmb6paHa Ha punTbpa
6B  HKanak Ha dunTbpa

7 AKcecoapu
7A  TpucTtaBKa 3a odbopMsaHe
7B Oundysop

O6ACHeHUA Ha CUMBOJIMTE Ha cXxemara:

@ o « YpennbT pasnonara c MHOBaTMBHa
reerd 2N JOH TexHonorua

OTHOCHO XxapaKTepuUCTMKMTE Ha ypega, pasmieganTe
BbHLUHaTa OnaKoBKa.

M3nonseante egUMHCTBEHO C aKcecoapuTe, BHJIOYEHU B
JocTaBKaTa.

M3NOJISBBAHE HA AKCECOAPUTE

CewoapbT 3a Koca € CHabaeH, C OMUCaHWTe Mo-rope
aKcecoapu.

Mpn NOCTaBAHETO, HATUCHETE MHENaHWAT axkcecoap OT3aj
Ha 3aKa4yBaHeTo (4) Ha celwoapbT 3a Koca, A0oKaTo B/e3e J0
Kpas. Cnepn “3nonsBaHe akcecoapuTe morar fa ce CBasfT,
KaTo ce ApbhHe eHEePruyHo.

MpuctaBKka 3a opopmaAHe (7A)

M3nonseante npuctaBkata 3a 0dOpMAHe, 3a Haco4yBaHe
B NpaBW/iHA NMOCOKAa Ha Bb3AYLWHWAT MOTOK, NOAaBaH KbM
Kocara.

Andysep (7B)

Horato ypeabT e cHabaeH ¢ avdysop, ro u3non3samnTe Ha
MACTOTO Ha npucTaBKaTa 3a opopMAHE Ha npuyeckKara, 3a
npyaasaHe Ha Nno-ronam o6emM Ha Kocarta.

MpenopbKu:

M3nonseanTte gudysepa camo 3a BAarKHU KOCH, 3a NOCTUraHe
Ha eCTETCBEHO pa3pecBaHe WM ecTecTBeHa tdopma npu
CylUeHe:
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® XBaHeTe eAuH KWYyp HOca B pbKa W 0 yBUITE B
andysopa. Kato ce yBepute, Ye KocaTa e noctaseHa 4o
Kpas.

®  BKAoYeTe cewoapbT 3a KOca Ha CpefHa CKOPOCT M Ha
MaKcuMmasiHa Temneparypa v uacylueTe Kocara.

3a no-ronam obem:

®  Br/oyeTe CelwoapbT 3a KOCa Ha MUHUMAJIHA CHKOPOCT U
Temneparypa.

® [loctaBeTe Audysepa AMPEKTHO BbPXY Kocata M ro
ABMMETE OT [0/ly Harope, KaKTO Mpu HesaHWe 3a JIeKOo
MacammpaHe no KoMmara Ha rasara.

YNOTPEBA

HanpaBeTe crnpaBKa CbC cxemarta BK/llO4eHa B
MNOCTPOBAHUAT HAPBYHUK C UHCTPYKLUUN.

Ypep, c oTaeNHU BYTOHU 3a Bb3AYLWHUA NOTOK (3A) U 3a
Temneparypa (3B)

[Bara 6yToHa cnyxaTt 3a OTAe/IHO 3ajaBaHe Ha Bb3AYyLUIHUA
NOTOK M Ha TemnepaTypara Ha C/Ie4HUTE CTEMNEHM:

ByToH 3a Bb3pywHuA NotoK (3A)  ByToH 3a Temneparypa (3B)

0 = UBKJIKOHEHO 1 = HUCKa Temnepartypa
1 = cpepaeH Bb3ayLLEeH NOTOK 2 = cpepHa Temneparypa
2 = cuieH Bb3ayLleH NOTOK 3 = BUCOKa Temneparypa

ByToH 3a nopaBaHe Ha cTyAeH Bb3ayx (3C)

Horato ypeabT e cHabaeH ¢ TaKbB GyTOH, TOM MOXe Aa ce

M3n0/13Ba 3a PUKCHUpaHe Ha NpuyecKara.

e CHartucKaHe Ha TO3K 6yTOH Npu BK/IOYEH ypes, TONMAT
Bb34yX Ce oxJjawia M cnomara 3a 3anassBaHe Ha
cdopmara Ha npuyeckara.

e BepgHara c oTnyckaHe Ha 6yToHa, ypeabT Cb3faaBa
OTHOBO MOTOK OT TOMbJ Bb3AYyX, B 3aBUCMMOCT OT
n3bpaHara cTeneH.

MoHunsatop

YpeabT e cHabaeH ¢ iMoHusatop ¢ MOH

TexHonorvaA. Tasm GyHKuMA ce 3ageincTsa [ X X
aBTOMaTtM4yHO C BHKJOYBaHE Ha Yypeja. 10N

HOHTPONHWAT MHanKaTop (5A) yKasea 3a  '-CHNOLOGY

npasuiHa paboTa Ha ypeaa.
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CbXPAHEHUE

Mpu HensnonssaHe Ha cewoapbT 3a KOca MU3KIYETE
uiencena OT €ENeKTPUYECKUAT HOHTAKT WU C'bXpaHFlBaVITe
ypeaa Ha CyXo 1 3alluUTeHO OT npax MACTO.

He yBuBaiiTe MpeHOBUAT Kaben OKo/MO ypeaa, a ro

HamoTaiiTe, He MHOIO CTErHaToO eAuH BbpXy Apyr, 6e3 ga
ro nperbBare.

NOAAPBHKA

BHUMAHUE! T[lpegu BCAKO noYUCTBaHe,
M3K/l04YBaiiTe ypeAa U U3BampaiTe wencena
OT €JIEKTPUYECHKUAT KOHTaKT!

MNpeau noBTOpPHO M3nons3saHe Ha ypepa,
nposepeTe Aa/in BCU4KWU MOYUCTEHU YacTU Ha
ypepa ca HanmbJIHO cyxu!

NOYUCTBAHE

MouucTBaHe Ha ypepaa U akcecoapuTte

AKO ce Hanara no4ucTeTe ypeaa n axkcecoapuTe C BlamHa
Kbpna. He w3nonseaiTe pasTBOPUTENN WKW LPYTU
passwpaw MaM  abpasvBHM  MOYMUCTBALLM Mpenaparw.
B npoTtMBeH cnyyall, Mma OMACHOCT OT YyBperAaaHe Ha
NOBBPXHOCTTAa Ha yBpeauTe .

PepoBHO npoBepsaBaiTe OTBOPHT 3a 3aCMyKBaHe Ha ypega
W OTCTpPaHeTe npaxa v HaTpynaHUTe KOCH.

MouuctBaHe Ha punTbpa 3a 3acMmyKBaHe (6A)
Horato ypegbt e cHabaeH ¢ GuUATbp 3a 3acMyKBaHe, npwu
MOYMCTBAHETO HanpaBeTe CIeAHOTO:

e OtBopeTe Kanaka Ha punTbpa (6B), KaKTo e NoKa3aHo Ha.

* W3BageTe, aKo e HanM4YHa Ha ypeaa, membpaHara (6A) n
A UBMUITE 3aefHO C KanaKka Ha puaTbpa (6B) ¢ BnamHa
Kbpna.

* WsacyweTe Hamb/IHO 4acTUTE M I'M NocTaBeTe 06paTHO
cNepaBaiiku 06paTHUA ped Ha AeMOoHTaa.

3abenemKa: KO/MKOTO Mo-MpallHa e cpefara, KbeTo ce

M3Mnon3Ba MOAENaTopbT, TOMKOBa MNo-4ecTo TpAGBa Ja ce

W3BbpLUBA NOYMCTBAHE Ha KaceTaTa Ha GUATBbPA.
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M3XBBPJIAHE

OnaKoBKaTa Ha ypega e CbCTaBeHa OT Marepuanu C
(é §> peumnKIMpaHe. M3xBbpnaiTe A CbIIAaCHO HOpMUTE 3a
onasBaHe Ha OKoJIHaTa cpeja.

CovriacHO  eBponenckn  Hopmatme  2002/96/CE,
ypeabT C U3TEKB CPOK TpsAbBa Aa ce YHWLLoMaBa Mo
CbOTBETHUA HauuH. MaTtepuanuTe ¢ peuuKanpaHe, ot
KOMTO € CbCTaBeH ypepa ce cbbupar, 3a usbarsaHe
3aMbpPCABAHETO Ha OKOJIHata cpeja. 3a noseye
nHdopmMauma, oGbpHETE Ce KbM MECTHMAT OpraH Mo
YHULLOXaBaHe WM KbM TbproBelia pasnpocTpaHsBaLy,

ypega.

I

CEPBU3 U TAPAHLMNA

OTHOCHO pemMOHTa MKW PE3EPBHM 4aCTH, Ce OOBPHETE KbM
OTOPU3UPaH LEHTBHP 3a cepBu3 Ha KaneHTn IMETEC, kato
ce obaguTe Ha 6e3nnaTHUAT Homep 3a MTanunsa, NocoYeH TyK
JOJy, WM KaTo HanpaBuTe CripaBKa Ha MHTEPHET canTa.

YpeabT e MoKpUT C rapaHuus Ha npou3BoguTens. 3a
noBeye NOAPOGHOCTH, HaNpaBeTe CrpaBKa C NPUIOKEHUAT
rapaHLMOHEH JIUCT.

HecnasBaHeTo Ha WHCTPYKUMWUTE, BHK/IOYEHW B TO3M
HapBbYHMK 3a U3MO0/3BaHe, FPUKMK M NOoAAPBbIKKATA Ha ypeaa,
BOAM [0 3ary6a Ha NpaBoTo Ha rapaHLUma Ha NPOU3BOANTENA.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) €110
220100IN
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e | PRIRUCKA POKYNU PRO
POUZITi FENU NA VLASY

Vazeny zakazniku, IMETEC Vam dekuje za zakoupeni tohoto
vyrobku. Jsme pfesvédceni, Ze ocenite kvalitu a spolehlivost
tohoto pfistroje, navrZeného a vyrobeného s prvoradym
ohledem na uspokojeni zakaznika. Tento ndvod k pouZiti byl
sestaven ve shodé s evropskou normou EN 62079.

& UPOZORNENI! Pokyny a varovani
pro bezpecné pouziti.

Pfed pouzitim prfistroje si pozorné prectéte navod k
pouziti, zejména varovani tykajici se bezpecnosti, a
dodrzujte je. Uschovejte tento navod spolu s pFislusnou
ilustraéni prilohou po celou dobu zivotnosti zafizeni pro
pfipad konzultace. V pfipadé postoupeni pfistroje treti
osobé odevzdejte také kompletni dokumentaci.

Pokud se vam pfi €teni tohoto navodu zdaji byt nékteré
casti nesrozumitelné anebo mate pochybnosti, pred
pouzitim pfristroje kontaktujte vyrobce na adrese,
uvedené na posledni strané.

REJSTRIK
Bezpecnostnivarovani..............c.oiiiiiiiiiiians 66
Vysvétlivky symboll .......oooviiiiiiiiiiiiiaiainans 68
llustracniprivodce. . .........cciiiiiiiiinnnnnnn. |
VSeobecné pokyny.........ccviviiiiiiiiiiiiriiiinnans 68
Pouziti pFisluSenstvi..............coiiiiiiiiiiin, 69
b4 oJVT-ToT e J'e T 11 41 1 (A 70
Uschovavani..........ocviiiiiiiiiiriiiiiarnanrnnnnns 70
(1 1 T T 71
13- 1 71
Likvidace. .......ooiiii i i e 71
Asistenceazaruka............coiiiiiiiiiii i 72
Technické idaje ............coviiiiiiiiinnnenrnnns |
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BEZPECNOSTNIi VAROVANI

o Tento pristroj mizZou pouzivat
maloleti starSi 8 let, osoby se
snizenymi fyzickymi, smyslovymi
a mentalnimi vlastnostmi anebo
nezkusené osoby pouze v pripade,
ze predtim byly preventivné
pouceny o pouzivani pristroje a
jsou obeznameny s nebezpecim,
které je spojené s jeho pouzivanim.
Déti si nesméji s pristrojem hrat.
Cisténi a udrzbu pFistroje nemizou
provadét déti bez dohledu
dospélych.

e Pfi pouziti pristroje v mistnosti
koupelny odpojte zastrcku ze
zasuvky, protoze blizkost vody
predstavuje nebezpeéi i pfi
vypnutém pfistroji.

e Za ucelem zvySeni bezpecnosti
se doporucuje instalovat do
elektrického obvodu koupelny
zafizeni na diferenéni proud,
jehoz jmenovity diferenéni proud
nepresahuje 30 mA (idealné 10 mA).
Pozadejtevasehoelektroinstalatéra
o radu v této véci.
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UPOZORNENI!
Nepouzivejte tento pfristroj v
@5 blizkosti van, umyvadel nebo
jinych nadob s vodou! Nikdy
neponorujte zafizeni do vody!

Po vyjmuti pFistroje zobalu zkontrolujte neporusenost
jeho obsahu podle obrazku a pripadné poskozeni pfi
prepravé.V pripadé pochybnosti pristroj nepouzivejte
a obratte se na autorizované asistencni centrum.
Obalovy material neni hrackou pro déti! Uchovejte
plastovy sacek mimo dosah déti, které by se jim
mohly udusit!

Pfed zapojenim pristroje zkontrolujte, zda v§echny
udaje o sitovém napajeni uvedené na identifikaénim
stitku odpovidaji udajim dostupné elektrické sité.
Identifikacni Stitek najdete na samotném pfistroji.
Tento pristroj musi byt pouzivan vyhradné pro ucely,
pro které bylo navrzen, to znamena jako fén na
vlasy pro domacé pouziti. Jakékoliv jiné pouziti je
povazovano za nepatficné a tedy nebezpecné.

NEPOUZIVEJTE pfistroj mokryma ani vihkyma
nohama ¢i rukama.

NETAHEJTE za $nlru ani za pfistroj, chcete-li
odpojit zastrécku ze zasuvky.

NEVYSTAVUJTE pfistroj vlhkosti nebo
pusobeni atmosférickych vlivla (dést, slunce).
Pfed ¢isténim nebo udrzbou pristroje a v pripadé
jeho neéinnosti pokazdé odpojte zastrku pfistroje z
napajeciho elektrického okruhu.

V pf¥ipadé poruchy nebo Spatného fungovani pfistroj
vypnéte a nezasahujte do néj. Pro pfipadné opravy
se obracejte vyhradné na autorizované asistencni
centrum.

V pripadé poskozeni napajeciho kabelu musi byt
tento vyménén v autorizovaném servisnim stredisku,
aby se predeslo jakémukoli riziku.

%1%,
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NEUCPAVEJTE odsavaci filtr a udrzujte jej
vzdycky volny a éisty bez prachu a zbytku
vias.

* Pristroj Cistéte suchym hadfikem.
NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pfi zapnutém
pfistroji. Hrozi nebezpe¢i pozaru.

VYSVETLIVKY SYMBOLU

Pfistroj tFidy Il

VSeobecny zakaz

O
O
& Pozor

VSEOBECNE POKYNY

Konzultujte llustra¢niho priavodce na str. | pro kontrolu obsahu
baleni.

V8echny obrazky se nachazeji na vnitfnich strankach obalu
prirucky.

1 Drzak
2 Oc¢ko pro zavéseni
3 Regulaéni tladitka

3A  Tlagitko volby proudéni vzduchu
3B  Tlagitko volby teploty vzduchu
3C Tlagitko pro studeny vzduch

4 Pfedni mfizka
5 lonizator

5A  Kontrolka ionizatoru
6 Saci filtr

6A  Sitka filtru
6B  Uzavér filtru

7 PrisluSenstvi
7A  Pomucka pro styling
7B  Difuzér
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Vysvétleni symboll na obrazku:

@ o « P¥istroj je vybaven
recrnemy inovaéni ION Technology

Charakteristiky pfistroje jsou uvedeny na vné;jsi strané baleni.
Pouzivejte vyhradné dodavané pfisluSenstvi.

POUZITi PRISLUSENSTVI

Fén na vlasy je vybaven vySe popsanym pfislusenstvim.

Pro namontovani zatlate pozadované pfislusenstvi na predni
¢ast uchytného hacku (4) fénu na vlasy, az dokud nedojde
k jeho zasunuti. Po pouziti pfisluSenstvi jej sejméte silnym
potahnutim.

Pomlcka pro styling (7A):
Pouzivejte tuto pomicku pro styling k poZadovanému
usmérfiovani proudu vzduchu na vlasy.

Difuzér (7B)
Je-li pfistroj vybaven difuzérem, pouzivejte jej namisto
pfisluSenstvi pro styling, abyste dodali viastiim vétsi objem.

Podnéty:

Pouzivejte difuzér pouze na vihké vlasy, abyste dosahli

pfirozeny uces anebo efekt naturalniho vysuseni:

® vemte pramen vilasu do ruky a namotejte jej do difuzéru.
Ujistéte se, ze vlasy jsou zasunuty az na konec.

® zapnéte fén na vlasy na stfedni rychlost a maximalni
teplotu a vlasy vysuste.

Pro zvétSeni objemu:

®  zapnéte fén na vlasy na minimalni rychlost a teplotu.
® polozte difuzér pfimo na vlasy a hybejte jim smérem zdola
nahoru, jako by jste chtéli jemné masirovat pokozku.
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ZPUSOB POUZITi

Konzultujte obrazek [A] v ilustraéni pfiloze navodu na pouziti.

Pristroj s oddélenymi tlacitky pro proudéni vzduchu (3A)
a teplotu (3B)

Dvé tlacitka slouZi pro oddélené nastaveni proudéni vzduchu
a teploty podle nasledujicici stupria:

Tlacitko proudéni vzduchu (3A) Tlacitko teploty (3B)

0 =VYPNUTY 1 = nizké teplota
1 = stfedni proudéni vzduchu 2 = stfedni teplota
2 = silné proudéni vzduchu 3 = vysoka teplota

Tlacitko proudu studeného vzduchu (3C)

Pokud je pfistroj vybaven timto tlacitkem, mize se pouzivat

pro fixovani uc¢esu.

* Po stisknuti tohoto tladitka se zapnutym pfistrojem se
teply vzduch okamzité ochladi a tim napomaha lepSimu
udrzeni ucesu.

e Po uvolnéni tohoto tladitka pfistroj opétovné vypousti
proud teplého vzduchu, odpovidajici zvolenému stupni.

lonizator

Pristroj je vybaven ionizdtorem podle

technologie ION. Tato funkce se automaticky ‘ Qo
aktivuje pfi zapnuti pfistroje. Kontrolka (5A) 1ION
oznacuje spravné fungovani.

TECHNOLOGY

USCHOVAVANI

V pfipadé, Ze fén na vlasy nepouzivate, odpojte zastréku od
elektrické zasuvky a ulozte jej na suché misto, chranéné pred
prachem.

Neomotavejte napajeci kabel kolem pristroje, ale

namotejte jej kolem sebe samého bez priliSného stlaceni
nebo ohybani.
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UDRZBA

UPOZORNENI! Pied kazdym &isténim pFistroj

vypnéte a odpojte zastrcku z elektrické
zasuvky!
Pred opétovnym pouzitim pfistroje se ujistéte,

zda jsou vSechny vycisténé a vihké ¢asti upiné
suché!

CISTENI
Cisténi pristroje a pFislusenstvi
Pokud je to nezbytné, Cistéte pfistroj a pfislusenstvi (difuzér,
pomucku pro styling) vihkym hadfikem. Nepouzivejte fedidla
anebo jiné agresivni ¢i abrazivni Cistici prostfedky. V opaéném
pfipadé mize dojit k poskozeni povrchu pfistroje.
Pravidelné kontrolujte nasavaci otvor pfistroje a odstrarite
prach a zachycené vlasy.

Cisténi saciho filtru (6A)

Pokud je pfistroj vybaven sacim filtrem, pfi CiSténi postupuijte

nasledovné:

* otevite uzavérfiltru (6B), jak je zndzornéno;

e vytahnéte, je-li pfitomna, sitku (6A) a vycistéte ji spolu s
filtrem uzavéru (6B) pomoci vihkého hadfiku;

* nechte vSechny ¢asti dikladné vysusit a pak je namontujte
v opa¢ném poradi.

Poznamka: ¢im vice prachu se nachazi v prostfedi, ve kterém

se fén na vlasy pouziva, tim €astéji je zapotfebi Cistit saci filtr.

LIKVIDACE

{g@ Obal vyrobku je z recyklovatelnych materiald. Zlikvidujte
<9 jej v souladu s pfedpisy na ochranu zivotniho prostredi.

Ve smyslu evropské normy 2002/96/ES musi byt dale
nepouzivany pfistroj na konci cyklu jeho pouzivani
zlikvidovan predepsanym zpldsobem. Tyka se to
recyklace uzite€nych latek obsazenych v pfistroji, ktera
umozriuje snizit dopad na zivotni prostiedi. Pro blizsi
informace se obratte na mistniho likvidatora odpadi
nebo na prodejce pfistroje.

14
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ASISTENCE A ZARUKA

Pro opravy anebo zakoupeni nahradnich dili se obracejte
na autorizované servisni stfedisko IMETEC kontaktovanim
zeleného disla, uvedeného nize anebo konzultovanim
internetové stranky.

najdete v pfilozeném zaruénim listu.

Nedodrzeni pokyn(l uvedenych v tomto navodu k pouZziti, péci
o vyrobek a jeho udrzbu ma za nasledek propadnuti prava na
zaruku ze strany vyrobce.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) €110
220100IN
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PYKOBO/CTBO MO
MPUMEHEHMIO MEHA AN1A
BOJIOC

YBamaembiti KimeHT, Komnauua IMETEC 6narogaput Bac 3a
npuobpeTeHne HacToAwero magema. Mbi yBepeHbl, 4To Bbl
OLEHUTE KAa4YeCTBO M HafEHKHOCTb AaHHOro npubopa, TaK Kak
npu ero pa3paboTKe M NPOM3BOACTBE HaLLEH [1aBHOM LEesblo
6bl10  YAOBNETBOPEHNE H/IMEHTA. HacTosAwee pyKOBOACTBO
M0 npuUMeHeHUo 6blI0  MOArOTOBIEHO B COOTBETCTBUM C
eBpornievickum ctaHgapTom EN 62079.

npeaynpexaeHuns gna 6esonacHoro
MCNOJIb30BaHUA annapara

Mepeg  ucnonb3oBaHMem  npubopa  BHUMAaTE/IbHO
npouuTaiiTe MHCTPYKLMU MO NPUMEHEHUIO, YAENUTe 0coboe
BHMMaHUWe NpepynperAeHUAM No TexHUKe 6e30NacHOCTH,
M BbINOMHAWTE MX. XpaHUTe HacToAlWee PYHOBOACTBO
BMeCTe C WIIOCTPUPOBAHHOW NaMATHOW Ha NMPOTAMEHUU
BCEro CpoKa aKCnJiyartauuu annapara aJis UCNo/ib30BaHUSA
B 6yaywem. Mpu nepepgaye npubopa TPETbUM JiMLaM,
nepepaiiTe BMECTe C HUM U BCHO AOKYMEHTaLUI0.

2 BHUMAHMUE! UHCTPYKLMMU K

Ecnu npu usyvyeHUM pyHOBOACTBa HEKOTOpble MecTa Bam
He MOHATHbI, WK Yy Bac BO3HUKHYT COMHEHWA, mpewae
4YemM nosb30oBaTbCA NPUGOPOM oO6GpawaniTecb B LEHTP
CEepBUCHOro OGCNYHMBaHMA MO aApecy, YKaszaHHOMY Ha
nocnepHew cTpaHuue.

COJEPHAHUE
MpepynpexaeHUsa No 6€30NACHOMY . ...uvuvevenrnnnnss 74
JlereHpa yC/IOBHbIX OGO3HAYEHUM ..o evvveeeennnnnnns 76
NNnioCcTPaTMBHAA MAMATHA . . . oo v v evvn s nnnn s s |
UHCTPYKLUMN OBLLETO XaPAKTEPA - .- vveveannnnrnnrnnss 76
Cnoco6 NPUMEHEHUA HACAZOK « .« cvurnnrnnenrennnnnns 77
MPUMEHEHME ...t iieiie i inn e nne e neranneanns 78
D40 T 1 =T T - 78
TeXOBCAYHUBAHME . .. .o oeieieiiaeieaeananaeananaenens 79
L0 LT T 4 79
YTUIINBALMUA ..o ooe i iiiieeienerrrnnnccnnnnnnnrrnnnnnns 79
CepBUCHOE 06CNYHUBAHUE U TAPAHTUA ...ovvvnrnnen.. 80
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RU
NPEAYNPEXAEHUA NO BE3OMNACHOCTHU

* HactoAwmit npuGop MomeT ObiTb
UCNONb30BaH NOAPOCTHAMK BO3PACcTOM
CBbILLE 8 N1ET, IOAbMH C OTPaHUYEHHBIMK
(PU3NYECKUMK,  CEHCOPHbIMA M
YMCTBEHHbIMM  CMOCOOHOCTAMM, A
TaKKe JIOAbMM, He obnapaloWHUmMmn
OMbITOM, TONbKO MOC/e WX 0Oy4eHMs
6esonacHomy UCNO/b30BAHUIO
Npubopa 1 yBeAOMIEHUA O CBA3AHHbIX
C 3TUM ONACHOCTAX.

He ponyckaiite, 4T0Obl JETH Mrpanu
¢ annapatom. He paspewante um
NPOM3BOAUTb €r0 OYUCTRY MM YXOf
0e3 Hap30pa B3poOCNoro.

* Mlpn ucnonb3oBaHuM npubopa B
BaHHOW KOMHaTe CNefyeT OTH/YaTb
ero OT CeTW NOCNe WCNONb30BaHMUA,
TaK KaK 61M30CTb BOAbI NPEACTABNAET
ONMacHOCTb, JaHe NPU BbIKNOYEHHOM
npubope.

* YroObl 0GecneynTb AOMOJHUTENbHYIO
3alKTy, PEKOMEHAYETCA YCTaHOBUTL B
ANEKTPUYECKOM CETM BaHHOW KOMHATbI
NpepoXpaH1TeNIbHOe YCTPOMCTBO
0CTaTO4YHOro AnddepeHyUanbHoOro
TOKa, paccyYMTaHHOE Ha
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HOMMHaNbHOE  3Ha4YeHWe  paboyero
A depeHunanbHoro TOKa, He
npesbiwarowee 30 MA (onTMmanbHoe
3Hayehne 10 mA). Obpartutech 3a
KOHCYNbTaLMe K KBanup1LMpOBaHHOMY
ANEKTPOTEXHHURY.

BHUMAHMUE!
He UCnoNb3ynTe NPMbop BONU3M

BaHHbI, PaKOBMHbI WM ApYIHX
eMKOCTEH, 3ano/IHeHHbIX BOgou!
Hu B Koem cny4ae He norpyanTe
npu6op B BoAy!

Mocne pacnakoBKH npu6opa npoeepbTe
KOMIM/IEKTHOCTb NOCTaBKU B COOTBETCTBUU C PUCYHKOM,
1 y6eautecb B OTCYTCTBMM NOBPEHAEHUNA, Bbl3BaHHbIX
TPaAHCNOPTUPOBKOW. B  cnyyae COMHeHMI  He
ucnonb3yiTe Npubop u o6paTuTech B aBTOPU30BaAHHDIM
CEepBUCHbBIN LeHTp.

YnaKoBOYHbIW MaTepuan — He urpyuika. He nossonsiite
[AeTAM UrpaTtb ¢ HUM! [lepHuTe N1acTUKOBbIW NaKeT BHe
[LOCAraeMoCTH AeTeil; onacHOCTb yayLWbA!

Mepep nopknouyeHuem npubopa npoBepbTe, 4TO
HanpsXeHWe MUTaHUA COOTBETCTBYET HaMpsKEHUIO,
YHa3aHHOMY Ha MWAEHTU(MUHALMOHHOW TabnuuKe
npubopa. UaeHTUpUKauUOHHAA TabnauuKa HaxoauTcs
Ha Kopnyce npubopa.

WUcnonb3yitTe npubop TONBKO NO Ha3HaA4eHUIO, TO
ecTb KaK AomawHuii deH gna Bosoc. Jlio6oe apyroe
Mcnosib3oBaHWe cnefyeT cYUTaTb HEHagNeHalum WU,
cnepoBaTtesibHO, ONacHbIM.

HE ucnonb3yiite npu6op c BNaKHbIMKU pyKamu
MM 60CbIMU HOramH.

HE TAHMTe 3a WHYp NUTaHNA UNU NPUBOP, YTOGbI
BbIHYTb BUJIKY U3 PO3ETKH.
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Mpu6op HE poneH noaBepraTbcA BO3AEUCTBUIO
B/IAHOCTU WMAM aTMOC(EepHbIX OCajKOB U
COJIHEYHbIX Jy4eH.
¢ MMepep npoBefeHUEM OYMCTHU WM yXofa, a TaKwe B
c/ly4aAXx HeUcnosib30BaHUA Mnpubopa, o06A3aTesIbHO
BbIHETE BUJIKY U3 3/IEKTPUYECKOM PO3ETHM.
¢ B cny4yae NosIOMKM UM HeMcnpaBHOW pa6oTbl npubopa,
BbIK/IIOYUTE €r0 U He MbiTakTeCb CaMOCTOATE/IbHO
€ro YuMHUTb. [NA peMoHTa obpaujaiiTecb TOJIbKO B
aBTOPU30BaHHbIN CEPBUCHDIN LIEHTP.
¢ B cnyvyae noBpempaeHUA LWIHYpa 3/IEKTPONUTaHUA, OH
[O/HEH ObiTb 3aMeHeH aBTOPU30BaHHbIM CEPBUCHBIM
LLIEeHTPOM A/1A NpeAoTBPaLLEeHUA JH06bIX PUCKOB.

HE 3aKpbiBaiiTe BcacbiBawwWwmid (GUABLTP MU
BCerja Y4CcTUTe ero ot NblIn U BOJIOC.

e 1nA o4MCTHM NpUGOpa UCMONb3YITE CYXYIO THaHb.

HE npumeHsiiTe cnpeld pnAa BoJOC NpwH
BKJIO4EHHOM Npub6ope. OnacHOCTb BO3ropaHms.

JIEFEHAA CUMBOJ10B

| nNpw6op knaccall

® 3anpert o6uiero Tvna

BHumaHue

MHCTPYRLUWU OBLLEINO XAPAKTEPA

PykoBoacTtBoBathcs CTp. | MnntoctpatmBHOM namsTKM, 4TOGbI
NPOBEPUTL KOMMIEKTHOCTb NOCTABKMU.

Bce pUCYHKM HaXOAATCS Ha BHYTPEHHEW CTOPOHE 0GIOMKM.

1 Pyuka
2 HKonbuo ans nogselwmBaHva dpeHa
3 PerynnpoBoyHble KHOMKK

3A  HHonKa perynMpoBK/ NOTOKa BO3ayxa
3B KHonKa perynvpoBKu Temneparypbl BO3gyxa
3C HKHonKa 06ayBa x0N104HbIM BO34YXOM

4 MNepepHan peweTka
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5 Monuzarop
5A  MHauKaTop BKIKOYEHMA MOHU3aTOpa
6 BcacbiBarowmi punstp

6A  CetKa dpuastpa

6B  3awuTHbIM KOANaK punsTpa
7 AKceccyapbl

7A  HacapgKa-KOHUeHTpaTtop

7B Anddysop
PacwundpoBKa CMMBOJIOB Ha PUCYHKe:

@ o « Annapart ocHaléH
TecHaaY  MHHOBALMOHHOM crcTemoi ION Technology.

XapaKTepuCTMKM npubopa NPUBEAEHbI HA HAPYKHON CTOPOHE
YNaKOBHM.

Mcnonb3oBaTb TOIbKO NOCTaBASAEMbIE KOMMNNEeKTyoLwue.

Ccnocob NPUMEHEHUA HACAZOH

deH nocTaBNSETCA B KOMIMJIEKTE C MEPEYUC/IEHHbIMU BblllE
HacagKamu.

[nAa ycTaHOBKM HacafKW HajeHbTe ee Ha MEePefHIo 4YacTb
(4) deHa po ee 610KMPOBKMW. ocne MCMOBL30BaHUA CUJIBHO
NOTAHUTE paHee YCTAHOBEHHYIO HacaaKy, YTobbl 0CBOGOAUTL
ee.

HacapKa-koHueHTpaTop (7A):

MCI'IO}'IbSyVITe HOHUEHTpaTop ANA HanpaBieHWA BO3AYLWHOro
NOTOKa HenocpeaCcTBEHHO Ha BOJ1IOCbI.

Hacapka-puddysop (7B)
Mcnonbayvite anddy3op BMECTO KOHLEHTpAaTOpa A8 NpuaaHua
06beMy BosOCaM.

CoBeTbl:

Mcnonbayiite auddy3op TONMBKO Ha BAaMmHbIX BOJOCAX ANA

€CTECTBEHHOW CYLUKW 1 NPUAAHMSA BOJIOCAM HaTypasibHOro BUAR;

®  Bo3bMUTE pPYKOW Mpsab BOMOC U 06EPHUTE NPAAb BOKPYr
anddysopa. ObepHUTEe NpsAab BOKPYr Auddysopa Ao
KOHLa.

®  Braounte deH Npu cpegHer CKOPOCTU M MaKCUManbHOM
TeMnepaType U BbiCyLUMTE BOOCHI.

Ans npupaHusa o6bema Bosiocam:

® BraouMte GeH npu  MMHUMMAaZbHOW  CKOPOCTU M
Temnepartype.
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® [lpucnonnte anddy3op HENOCPEACTBEHHO K BOJOCam U
nepemeLLanTe ero CHM3y BBepX, KaK Npu Maccame KOHHO-
BOJIOCAHOIO MOKPOBA.

MHCTPYHLUWU NO NPUMEHEHUIO

CM. PUCYHOK B W/IIIOCTPUPOBAHHOM NaMATHE PyKOBOACTBA.

Mpu6op c KHOMKO ANA PeryNMpoBKU NOTOKa Bo3ayxa (3A)
M KHOMKOW ANA peryiupoBKu Temneparypbl (3B)
BbilweyKkasaHHble KHOMKKU NMO3BONAIOT OTAENbHO PEeryMpoBarb
MOTOK BO3dyxa M Temnepatypy. KHOMKW umetoT cnepyiowme
nosuLmuu:

KHonKa perynnmpoBku KHonka perynupoBku
notoka Bo3ayxa (3A) Temneparypbl (3B)

0 =NPUBOP BbIK/IKOYEH 1 = HM3KaA Temneparypa

1 = cpegHWit NOTOK Bo3ayxa 2 = cpefHAA Temneparypa
2 = CUJIbHbIM NOTOK BO3ayXa 3 = BbICOKan Temneparypa

HKHonka xonogHoro o6ayBsa (3C)

Ecnv annapar ocHaléH AaHHOM KHOMKOM, TO €ro MOMHO

1cnonb3oBarb 418 PUKCALMK NPUYECKMN.

e HaaTMe STOM KHOMKM NpW BKIOYEHHOM MpUGOpe
Bbl3bIBAET OX/IAMAEHWE BO3ayXa, 06ecneymBas yayyleHne
YCTOMYMBOCTH NPUYECKM.

e [lpn OTNyCKE KHOMKWM M3 npubopa OnATb BblayBaeTcsA
ropsuvii  BO3gyx C TemnepaTypoi, COOTBETCTBYHOLLEN
paHee BblI6paHHOMY YPOBHIO.

WUoHusatop

Mpnbop WMeeT BCTPOEHHbIM  MOHU3ATOP,
MCMO/b3YIOWMIA  MOHOOOMEHHYIO TEXHOJIOMMIO

ION. MoHn3aTop BKIKOYAETCA aBTOMATUYECKU ‘ . ( 2
npu BHIOYeHWMM npubopa. O npaBuabHOM 1ON
paboTe noHn3aTopa CUrHaM3npyeT CBEYEHWe TECHNOLOGY
COOTBETCTBYOLLEro MHANKaTopa (5A).

Bo Bpems HeWcrnonb3oBaHWA XpaHuTe ¢EeH B CYXOM U
3aLUMLLEHHOM OT Mbl/IM MECTE, OTCOEAMHMB EI0 OT 3/IEKTPUYECKOM

ceTun.

He o6marbiBaifTe LWHYp NUTaHWMA BOKPYr npubopa, a
cobupaiiTe B MOTOK, He COrHYB €ro.
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yxop,

BHUMAHUE! TMepen npoBegeHMEM OYMCTKH
BbIK/IlOYUTE NPUGOP MU OTCOEAUHUTE €ero OoT
3NeKTpuvecKoii cetu!

Mepea NOBTOPHbIM MCMOMb30BaHWEM nNpuUbopa
ybeautecb, 4TO BCE 4acTU, HKoTopbie 6blau
OYMLLEHbl HMWAKMM  YUCTAWMM  CpPeAcTBOM
NOJIHOCTbIO BbICOXJIN.

O4YUCTHKA

OuucTKa npubopa U HacafoK

Ecnn Heobxogumo, uuctute npubop U Hacagku (auddysop
M KOHUEHTPAToOp) BNaMHOW TpAnKOW. He ucnonb3yiTe
pacTBOpUTENN, arpeccuBHble WAW abpasvBHbIE YUCTALLME
cpefcTea B npoTMBHOM ciyyae, UMEETCA PUCK MOBPEMAEHMA
NOBepPXHOCTM annapara. [poBepsAiTe perynapHo oTBepCTHE
[Ans 3a6opa BO3ayxa U YACTUTE ero OT HaKOMMBLLENCH MbLIN U
BOJIOC NPU HEOBXOANUMOCTM.

OuucTKa BcacbiBawLero ¢punsrpa (6A)
Annapar cHabeH BcacbiBaoLmMm dpuastpoM. Ounctka punstpa
BbINONHAETCA CNEAYIOLLMM 06pasoMm:

*  OTKPbITb 3aWMTHBIM KoANaK dunstpa (6B), Kak nokasaHo;

e CHWMUTE, €C/IM UMEETCA B annapare, ceTky (6A) 1 oumcTuTe
€€ BMeCTe C 3alUMTHbIM KO/INaKoMm (6B) BnarmHoOW THaHbo;

*  MO/HOCTbIO BbICYWWTb [eTasn, a 3aTeM YCTaHOBUTb MX Ha
MEecCTO, AEeMCTBYA B 06paTHOM NopAaKe.

MpumeyaHue: npu ucnonb3oBaHMM ¢eHa B  0OCOBEHHO

3anbl/IeHHOM MOMELLEHUN, HeOBX0ANMO YMCTUTL BUNLTP 6osee

YacTo.

YTUJIN3ALUA

YnaKkoBKa W3LeNus  BbINOJHEHA W3 MaTepuasios,
{7 KOTOPbIE MOTYT MO/BEPraThCH MOBTOPHOM nepepasoTHe.
(= yfanuTe ee B COOTBETCTBUM C LEMCTBYIOLLMMK HOPMaMU
Mo 3aLUuTe OKPYHKAIOLLEH Cpeabl.

CornacHo eBponeickomy cTaHaapty 2002/96/CE,
BblWEAWNIA M3 ynoTpebaeHna npubéop AOMKEH ObiTb
yganeH Hagnewawmm obpasom. 370 0becneuut

E NOBTOPHOE MUCMO/Ib30BaHNE YyTUIM3MPYEMbIX MaTEPUaNoB

mmm C YMEHbLUEHWEM 3arpsA3HEHUA OKPYHaloLWen cpegpl.
3a 6onee noapoGHOM MHGOpMauMel, obpallanTecb B
MECTHYIO OpraHu3aumio nNo yTUAM3auuM OTXOA0B MK K
npoAasLy npubéopa.
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CEPBMUCHOE OBCJIYHKMBAHUE U TAPAHTHA

[ns BbINOSHEHMA peEMOHTA WM NPUOBPETEHWS 3anyacTen,
obpallanTecb B aBTOPU30BaHHbINM cepBUCHbIM LeHTp IMETEC
MO HWUKEYKasaHHOMY GecrniaTtHOMy TesieOHHOMY HOMEPY, UK
MOCETUTE Hall canT B MIHTepHeTe.

Mprbop noKpbiBaeTCcs rapaHTUen npousBoauTens. 3a 6onee
noapo6bHOM MHPOpPMaLMen CM. MNpuaaraeMoe rapaHTUMHOe
06A3aTeNbCTBO.

HecobnogeHne WHCTPYKUMA, COAEPHALLUMXCA B HACTOALLEM
PYKOBOACTBE MO MPUMEHEHUIO, YXOLY M TEXOBC/YyHMBaHWIO
n3genua, NPUBELET K yTpaTe rapaHTum.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) €110
220100IN
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